

**НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ
БІБЛІОТЕКА**



Серія «Ювілеї особистостей»



***ВІДОМА УКРАЇНСЬКА ВЧЕНА
У ГАЛУЗІ ФАРМАКОЛОГІЇ ТА ФАРМАКОТЕРАПІЇ,
ДОКТОР МЕДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОР,
ВІДМІННИК ОСВІТИ УКРАЇНИ –
ЗАЙЧЕНКО ГАННА ВОЛОДИМИРІВНА
(до 55-річчя від дня народження)***

Бібліографічний показчик

КИЇВ 2022

УПОРЯДНИКИ:

*Папуша Л. В. – директор бібліотеки НМУ імені О.О. Богомольця;
Дмитрієва Х. М. – завідувач методико-бібліографічного відділу;
Клюшніченко О.В. – головний бібліограф.*

ВІДПОВІДАЛЬНА ЗА ВИПУСК:

Папуша Л. В. – директор бібліотеки НМУ імені О.О. Богомольця.

Відома українська вчена у галузі фармакології та фармакотерапії, доктор медичних наук, професор, Відмінник освіти України – Зайченко Ганна Володимирівна (до 55-річчя від дня народження) : бібліогр. покажч. / НМУ імені О. О. Богомольця, Бібліотека ; [упоряд.: Папуша Л. В., Дмитрієва Х. М., Клюшніченко О. В. ; відп. за вип. Папуша Л. В.]. – Київ, 2022. – 57 с. – (Серія «Ювілеї особистостей»).

Бібліографічний покажчик із серії «Ювілеї особистостей» присвячено науковій та професійній діяльності Зайченко Ганни Володимирівни, відомої української вченої у галузі фармакології та фармакотерапії, доктора медичних наук, професора, академіка Національної академії наук вищої освіти України, Відмінника освіти України, голови Київського регіонального відділення ВГО «Асоціація фармакологів України», члена Європейської асоціації клінічної фармакології та фармакотерапії (ЕАСРТ), міжнародного союзу фундаментальної та клінічної фармакології (IUPHAR), завідувачки кафедри фармакології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця. Матеріали бібліографії відображають публікації вченої за період з 1992 по 2022 рік. Загальна кількість бібліографічних записів – 524.

Покажчик адресовано науковцям, аспірантам, докторантам, викладачам ЗВМО, студентам та всім, хто цікавиться медициною.



ЗАЙЧЕНКО ГАННА ВОЛОДИМИРІВНА

доктор медичних наук, професор, академік Національної академії наук вищої освіти України, Відмінник освіти України, голова Київського регіонального відділення ВГО «Асоціація фармакологів України», завідувачка кафедри фармакології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця

ЗМІСТ

ВІД УПОРЯДНИКІВ	5
РОЗДІЛ 1 Життєвий і творчий шлях професора Ганни Володимирівни Зайченко	6
РОЗДІЛ 2 Бібліографія наукових праць професора Г.В. Зайченко	8
2.1. Дисертації та автореферати на здобуття наукового ступеня	8
2.2. Книги, монографії	8
2.3. Довідкові видання	9
2.4. Підручники та навчальні посібники	10
2.5. Методичні рекомендації та інформаційні листи та навчальні програми	13
2.6. Статті у періодичних та продовжуваних виданнях	16
2.7. Матеріали конференцій, симпозіумів, з'їздів	34
2.8. Література про вчену Зайченко Ганну Володимирівну	51
РОЗДІЛ 3 Список патентів на винаходи	52

ВІД УПОРЯДНИКІВ

Бібліографічний покажчик із серії «Ювілеї особистостей» підготовлено з нагоди 55-річчя від дня народження Зайченко Ганни Володимирівни – української вченої в галузі фармакології, доктора медичних наук (2010), професора (2012), академіка Національної академії наук вищої освіти України, Відмінника освіти України, голови Київського регіонального відділення ВГО «Асоціація фармакологів України», члена Європейської асоціації клінічної фармакології та фармакотерапії (ЕАСРТ), міжнародного союзу фундаментальної та клінічної фармакології (IUPHAR), завідувачки кафедри клінічної фармакології ІПКСФ НФаУ (2011–2016), завідувачки кафедри фармакології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця (з 2016 р.).

У покажчику представлено науковий доробок ученої за період з 1992 по 2022 рік. Професор Г.В. Зайченко є автором та співавтором 494 наукових праць, надрукованих у вітчизняних та зарубіжних виданнях і 27 Патентів України на винахід.

Покажчик складається із трьох розділів. Перший розділ «Життєвий і творчий шлях Ганни Володимирівни Зайченко» розкриває основні біографічні відомості вченої й творчі доробки з напряму фармакологія та фармакотерапії. Другий розділ «Бібліографія наукових праць професора Г.В. Зайченко» містить бібліографічні описи праць ученої. Третій розділ «Список патентів на винаходи» розкриває відомості про авторство на винаходи Ганни Володимирівни.

Загальна кількість бібліографічних записів – 524.

Допоміжний апарат бібліографічного покажчика представлено:

- статтею від упорядників;
- змістом.

Знаком астерікс відмічено документи, які не перевірено de-vizo.

Бібліографічний опис і скорочення слів здійснено згідно з чинними державними стандартами України. Для підготовки покажчика використано фонди бібліотеки Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, Національної наукової медичної бібліотеки України, Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського.

РОЗДІЛ 1

ЖИТТЄВИЙ І ТВОРЧИЙ ШЛЯХ ПРОФЕСОРА ГАННИ ВОЛОДИМИРІВНИ ЗАЙЧЕНКО

ЗАЙЧЕНКО ГАННА ВОЛОДИМИРІВНА – доктор медичних наук (2010), професор (2012), академік Національної академії наук вищої освіти України, відмінник освіти України, голова Київського регіонального відділення ВГО «Асоціація фармакологів України», член Європейської асоціації клінічної фармакології та фармакотерапії (ЕАСРТ), міжнародного союзу фундаментальної та клінічної фармакології (IUPHAR), завідувачка кафедри клінічної фармакології ПКСФ НФаУ (2011–2016), завідувачка кафедри фармакології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця (з 2016 р.).

Народилася 11 серпня 1967 р. у м. Душанбе (Таджикистан).

З відзнакою закінчила Харківське медичне училище Південної залізниці (1985). Вищу фахову освіту здобула в 1991 р. у Харківському медичному інституті за спеціальністю «Лікувальна справа».

Трудову діяльність розпочала на посаді медичної сестри палати новонароджених пологового будинку дорожньо-клінічної лікарні ст. Харків (1995). До 2016 р. працювала в Інституті підвищення кваліфікації спеціалістів фармації Національного фармацевтичного університету: викладач-стажер (1991–1992), асистент (1992–1995), старший викладач (1995–1997) кафедри фармакології, докторант кафедри клінічної фармакології з фармацевтичною опікою (нині кафедра клінічної фармації) (1998–2000), проректор з навчальної роботи та міжнародних зв'язків (2000–2005), доцент (2005–2010), професор кафедри фармакології (2010–2011), завідувач кафедри клінічної фармакології (2011–2016). З 2016 р. очолює кафедру фармакології НМУ імені О.О. Богомольця.

Науковий ступінь кандидата медичних наук присуджено в 1997 р. на підставі прилюдного захисту дисертації на тему «Фармакологічне вивчення токолітика венттоколу» у спеціалізованій вченій раді Інституту фармакології та токсикології (м. Київ). Науковий керівник – професор С.М. Дроговоз. Докторську дисертацію «Фармакологічне обґрунтування створення нового коректора репродуктивних функцій на основі глюкозаміну гідрохлориду» захистила в 2010 р. в Одеському державному медичному університеті (нині Одеський національний медичний університет). Науковий консультант – професор Л.В. Яковлева. У науковому дослідженні вченою доведено, що тривале введення глюкозаміну гідрохлориду (ГГ) не виявляє негативного впливу на репродуктивну систему самок і самців щурів та їх потомство. Визначено, що механізм гравідопротекторної дії ГГ має ендотелійзалежну природу пов'язаний з його здатністю модулювати синтез статевих гормонів, відновлювати активність ендогенної системи антиоксидантного захисту в системі мати - плацента - плід, нормалізувати реологічні властивості крові за рахунок прямої антиагрегаційної дії. Одержано результати, які обґрунтовують доцільність

практичного застосування ГГ як безпечного й ефективного коректора репродуктивних функцій.

Подальші напрями наукових досліджень пов'язані із пошуком та фармакологічним вивченням токолітичних АФІ в ряді феніламіноалканолів та препаратів на їх основі; експериментальним обґрунтуванням створення коректорів репродуктивних функцій на основі аміносахарів, глікозаміногліканів; вивченням фармакологічної активності нанопрепаратів; дослідженнями з хронофармакології, фармакогенетики, репродуктивної фармакології.

Професор Г.В. Зайченко – Автор та співавтор близько 500 наукових праць, серед них понад 240 статей у періодичних та продовжуваних видань, 42 статті у «Фармацевтичній енциклопедії» (2005, 2010), 27 патентів, 30 методичних рекомендацій та інформаційних листів, 32 навчальних підручників та посібників (у т.ч. англійською, французькою та арабською мовами), атласу з фармацевтичної опіки, альбому, 3-х довідників, вибіркових лекцій, типових навчальних програм з фармакології для спеціальностей «Фармація» (1998, 2012), уніфікованої програми підвищення кваліфікації спеціалістів фармації та клінічних провізорів (2001), програми первинної спеціалізації (інтернатури) зі спеціальності «Клінічна фармація» (2015). Вчена брала участь у підготовці матеріалів щодо ліцензування спеціальності «Клінічна фармація» (1998), нової освітньої послуги – підвищення кваліфікації лікарів з клінічної фармакології (2014), розробці державних освітніх стандартів підготовки фахівців за спеціальностями «Фармація» та «Клінічна фармація».

Підготувала сім кандидатів медичних/фармацевтичних наук, керує підготовкою двох аспірантів, двох здобувачів наукового ступеню кандидата медичних/фармацевтичних наук зі спеціальності 14.03.05 – фармакологія.

Г.В. Зайченко є дійсним членом Всеукраїнської громадської організації «Асоціація фармакологів України», міжнародної асоціації клінічних фармакологів і фармацевтів країн СНД, міжнародного союзу базисної і клінічної фармакології «IUPHAR», член міжнародної асоціації гінекологічної ендокринології «ISGE», заступником Голови спеціалізованої вченої ради Д 64.605.03 при Національному фармацевтичному університеті, членом редакційної ради наукового фахового журналу «Соціальна фармація в охороні здоров'я».

Нагороджена Почесною грамотою Верховної ради України, Подякою Прем'єр міністра України, грамотами Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства освіти і науки України, Харківської міської Ради, нагрудним знаком «Відмінник освіти України» (2010), почесною грамотою Державної служби України з лікарських засобів (2013), подякою Голови Харківської обласної державної адміністрації (2014), Національного фармацевтичного університету (2016).

РОЗДІЛ 2

БІБЛІОГРАФІЯ НАУКОВИХ ПРАЦЬ ПРОФЕСОРА Г.В. ЗАЙЧЕНКО

2.1. ДИСЕРТАЦІЇ ТА АВТОРЕФЕРАТИ ДИСЕРТАЦІЙ НА ЗДОБУТТЯ НАУКОВОГО СТУПЕНЯ

1. **Зайченко Г. В.** Фармакологічне вивчення токолітика венттоколу : автореф. дис. на здобуття вчен. ступ. канд. мед. наук 14.03.07 / Зайченко Ганна Володимирівна ; АМН України, Інститут фармакології та токсикології. – Київ, 1997. – 29 с.
2. **Зайченко Г. В.** Фармакологічне обґрунтування створення нового коректора репродуктивних функцій на основі глюкозаміну гідрохлориду : автореф. дис. ... д-ра мед. наук : 14.03.05 / Зайченко Ганна Володимирівна ; Одес. держ. мед. ун-т. – Одеса, 2010. – 33 с. : рис., табл.
3. **Зайченко Г. В.** Фармакологічне обґрунтування створення нового коректора репродуктивних функцій на основі глюкозаміну гідрохлориду [Текст] : дис. ... д-ра мед. наук : 14.03.05 / Зайченко Ганна Володимирівна ; Нац. фармац. ун-т. – Харків, 2010. – 345, [90] арк. : рис., табл. – Бібліогр.: арк. 281–345.

2.2. КНИГИ, МОНОГРАФІЇ

4. Боль и проблема безопасности НПВС : монография / А. В. Курята, Т. К. Лысунец, **А. В. Зайченко**, А. В. Черкасова. – Днепропетровск : Герда, 2014. – 84 с.
5. Ведение беременности и родов при фетоплацентарной недостаточности : [монография] / Ю. С. Паращук, О. В. Грищенко, И. В. Лахно, О. И. Шевченко, **А. В. Зайченко**. – Харьков : Торнадо, 2001. – 116 с.
6. История открытия лекарств, регулирующих сократительную активность матки : монография / **А. В. Зайченко**, И. М. Рыженко, А. Г. Цыпкун [и др.]. – Харьков : Золотые страницы, 2008. – 502 с.
7. Історія кафедри клінічної фармакології інституту підвищення кваліфікації спеціалістів фармації Національного фармацевтичного університету 2011-2016 : [монографія] / **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; Нац. фармац. ун-т, Ін-т підвищення кваліфікації спеціалістів фармації, Каф. клініч. фармакології. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2017. – 139 с. : фот.
8. Історія Національного фармацевтичного університету: люди, події, факти / В. П. Черних, Л. М. Вінник, **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; за заг. ред. В. П. Черних. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2005. – 624 с.
9. Новітні соціальні технології: основні завдання, напрямки та форми виховної роботи з вітчизняними та іноземними студентами / Є. А. Подольська,

К. А. Іванова, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; ред. В. П. Черних ; Нац. фармац. акад. України. – Харків : НФаУ, 2000. – 131 с.

10. Основы рационального применения лекарств и фармацевтической опеки в акушерско-гинекологической практике : [монография] / **А. В. Зайченко**, О. И. Шевченко, А. П. Викторов, А. В. Сторчак. – Харьков : Золотые страницы, 2003. – 302 с.

11. Положення про структурні підрозділи Національного фармацевтичного університету / В. П. Черних, З. Ф. Подстрелова, **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – Харків : НФаУ, 2004. – 335 с.

12. Проблемна комісія «ФАРМАЦІЯ» МОЗ та АМН України (стан, основні напрямки діяльності, перспективи) / уклад. В. П. Черних, С. М. Дрововоз, К. Г. Щокіна, **Г. В. Зайченко**. – Київ ; Харків : МОЗ України, 2001. – 216 с.

13. Самостоятельное лечение – составляющая системы национального здравоохранения / И. М. Перцев, И. А. Зупанец, ..., **А. В. Зайченко** [и др.]. – Донецк, 2000. – 60 с. – (Серия «В помощь провизору»).

14. Фармакологія за Рангом і Дейлому : У 2 т. Т. 1 / Дж. М. Рітгер, Р. Флавер, Г. Гендерсон, Юн Конг Лоук, Д. Мак'юен, Г. П. Ранг ; наук. ред. пер. **Г. Зайченко**, М. Хайтович. – Вид. 9-те. – Київ : Медицина, 2021. – 588 с.

15. Фармацевтическая опека : атлас / под ред. В. П. Черных, И. А. Зупанца ; И. А. Зупанец, В. П. Черных, **А. В. Зайченко** [и др.]. – Київ : Фармацевт практик, 2004. – 192 с.

16. Фармацевтична освіта України. Роль та завдання самостійної роботи / В. П. Черних, В. М. Толочко, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2003. – 94 с.

17. Харків фармацевтичний : альбом / В. П. Черных, Д. І. Дмірієвський, **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – Харків : УкрФА : Золоті сторінки, 1999. – 240 с.

2.3. ДОВІДКОВІ ВИДАННЯ

18. Антенатальна патологія / **Г. В. Зайченко** // Фармацевтична енциклопедія. – Київ : Моріон, 2005. – С. 68–69.

19. Видання Української фармацевтичної академії (1991-1999) : бібліогр. покаж. / В. П. Черних, І. А. Зупанец, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – Харків : УкрФА, 1999. – 216 с.

20. Лекарственные препараты Украины 1999–2000. В 3 т. Т. 1: А–К / Р. В. Богатырева, А. Ф. Возианов, ..., **А. В. Зайченко** [и др.]. – Харків : Прапор, 1999. – 622 с.

21. Лекарственные препараты Украины 1999–2000. В 3 т. Т. 2: Л–У / Р. В. Богатырева, А. Ф. Возианов, ..., **А. В. Зайченко** [и др.]. – Харків : Прапор, 1999. – 638 с.

22. Лекарственные препараты Украины 1999–2000. В 3 т. Т. 3: Ф–Э / Р. В. Богатырева, А. Ф. Возианов, ..., **А. В. Зайченко** [и др.]. – Харків : Прапор, 1999. – 464 с.

23. Лекарственные препараты Украины : [справочник] / И. С. Гриценко, И. Б. Демченко **А. В. Зайченко** [и др.] ; под ред. В. П. Черных, И. А. Зупанца. – Харьков : НФаУ : Золотые страницы, 2005. – 512 с.
24. Общежития НФаУ : информ. справочник для студентов / В. М. Толочко, Э. А. Подольська, И. В. Сенюк, **А. В. Зайченко**. – Харьков : НФаУ, 2003. – 35 с.
25. Фармацевтична енциклопедія. – URL: <https://www.pharmencyclopedia.com.ua/article/writer/zajchenko-g-v>
26. Фармацевтична освіта України та її гармонізація відповідно до вимог Болонської декларації : інформ.-довід. матеріали / В. П. Черних, В. М. Толочко, **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – Харків : НФаУ, 2005. – 97 с.
27. Фармація України : довідник підприємств, організацій та установ фармацевтичного сектора / О. П. Гудзенко, І. С. Гриценко, **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – Харків : Золоті сторінки, 2010. – 400 с.
28. Фетопатії / **Г. В. Зайченко** // Фармацевтична енциклопедія. – Київ : Моріон, 2005. – С. 776–777.
29. RX-index® – довідник еквівалентності лікарських засобів : [спец. мед. вид. для фахівців] / І. А. Зупанець, А. А. Котвицька, В. П. Черних, **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – Київ : Фармацевт Практик, 2017. – 848 с.
30. RX-index® – довідник еквівалентності лікарських засобів : [спец. мед. вид. для фахівців] / І. А. Зупанець, А. А. Котвицька, В. П. Черних, **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – 2-ге вид. доп. і перероб. – Київ : Фармацевт Практик, 2018. – 832 с.
31. RX-index® – довідник еквівалентності лікарських засобів : [спец. мед. вид. для фахівців] / І. А. Зупанець, А. А. Котвицька, В. П. Черних, **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – 3-тє вид. доп. і перероб. – Київ : Фармацевт Практик, 2019. – 832 с.
32. RX-index® – довідник еквівалентності лікарських засобів : [спец. мед. вид. для фахівців] / І. А. Зупанець, А. А. Котвицька, В. П. Черних, **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – 4-те вид. доп. і перероб. – Київ : Фармацевт Практик, 2020. – 832 с.
33. RX-index® – довідник еквівалентності лікарських засобів : [спец. мед. вид. для фахівців] / І. А. Зупанець, А. А. Котвицька, В. П. Черних, **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – 5-те вид. доп. і перероб. – Київ : Фармацевт Практик, 2021. – 832 с.

2.4. ПІДРУЧНИКИ ТА НАВЧАЛЬНІ ПОСІБНИКИ

34. Врачебная рецептура : учеб. пособие для студентов фармац. и мед. спец., преподавателей, провизоров, врачей и фармацевтов / С. М. Дрововоз, В. П. Верейтинова, И. М. Рыженко, **А. В. Зайченко**. – Харьков : НФаУ : Золоті сторінки, 2007. – 56 с.
35. Збірка тестів для самостійної підготовки слухачів з дисципліни «Клінічна фармакологія» / О. Ф. Пімінов, **Г. В. Зайченко**, С. Ю. Штриголь [та ін.]. – Харків : НФаУ, 2011. – 92 с.
36. Клиническая фармация : баз. учебник для студентов высш. фармац. учеб. заведений (фармац. фак.) IV уровня аккредитации / В. П. Черных, И. А. Зупанец, ..., **А. В. Зайченко** [и др.] – [Изд. дораб. и доп.]. – Харьков : НФаУ : Золотые страницы, 2015. – 1056 с.

37. Клінічна фармація : навч. посібник для студ. фармац. вузів заоч. форми навч. / І. А. Зупанец, В. П. Черних, **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – Харків : НФаУ, 2000. – 78 с.
38. Кредитно-модульна система організації навчання у контексті Болонського процесу у Національному фармацевтичному університеті : навч.-метод. посіб. / В. П. Черних, В. М. Толочко, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – Харків : НФаУ, 2004. – 67 с.
39. Лекции по лекарственной токсикологии / С. М. Дроговоз, Ю. В. Столетов, **А. В. Зайченко** [и др.]. – Харьков : НФаУ, 2012. – 56 с.
40. Медицинская рецептура : учеб. пособие для студентов фармац. и мед. специальностей, преподавателей, провизоров, врачей и фармацевтов (по кредитно-модульной системе) / С. М. Дроговоз, В. П. Верейтинова, И. М. Рыженко, **А. В. Зайченко**. – Харьков : НФаУ, 2008. – 58 с.
41. Навчальний план та уніфікована навчальна програма передатестаційного циклу (стажування) за спеціальністю «Клінічна фармація» / А. Б. Зіменковський, І. А. Зупанець, **Г. В. Зайченко** [та ін.] – Львів, 2015. – 52 с.
42. Основы медицинских знаний. Акушерство и гинекология. Лекция для студентов специальности «Клиническая фармация» : учеб. пособие для внеаудиторной работы студентов / И. А. Зупанец, А. Г. Цыпкун, О. И. Шевченко **А. В. Зайченко** ; под ред. И. А. Зупанца. – Харьков : НФаУ, 2003. – 68 с.
43. Основы медицинских знаний. Журнал для аудиторной и внеаудиторной работы студентов / И. А. Зупанец, С. Б. Попов, ..., **А. В. Зайченко** [и др.]. – Харьков : НФаУ, 2001. – 91 с.
44. Особливості фармакодинаміки та призначення лікарських засобів, що впливають на респіраторну систему : навч.-метод. посіб. для студентів 3–4 курсів мед. ф-тів / І. Ф. Беленічев, **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова [та ін.]. – Запоріжжя ; Київ, 2019. – 122 с.
45. От субстанции к лекарству : учеб. пособие / П. А. Безуглый, В. В. Болотов, ..., **А. В. Зайченко** [и др.] ; под ред. В. П. Черных. – Харьков : НФаУ : Золотые страницы, 2005. – 1244 с.
46. Програма з фармакології для студентів вищих фармацевтичних закладів освіти та фармацевтичних факультетів вищих медичних закладів освіти III-IV рівнів акредитації / С. М. Дроговоз, І. М. Риженко, Л. В. Деримедвідь, **Г. В. Зайченко**. – Київ, 1998. – 27 с.
47. Системная фитотерапия : учеб. пособие / В. С. Кисличенко, **А. В. Зайченко**, И. А. Журавель [и др.]. – Харьков : НФаУ : Золотые страницы, 2008. – 255 с.
48. Тестовые задания для выпускников специальности «Фармация» / В. П. Черних, И. А. Зупанец, ..., **А. В. Зайченко** [и др.]. – Харьков : НФаУ, 2001. – 360 с.
49. Уніфікована програма підвищення кваліфікації спеціалістів фармації та клінічних провизорів з поглибленим вивченням медико-біологічних дисциплін / І. А. Зупанець, В. М. Толочко, **Г. В. Зайченко**. – Харків : НФаУ, 2001. – 71 с.

50. Фармакогенетика. Конспект лекцій : навч. посіб. для студентів вищ. навч. закл. / Н. М. Кононенко, В. В. Гнатюк **Г. В. Зайченко** ; за ред. Н. М. Кононенко. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2018. – 144 с.
51. Фармакологія в вопросах и ответах : учеб. пособие для самоконтроля и подготовки к промежуточным и итоговому контролю знаний по дисциплине «Фармакология» / С. М. Дроговоз, **А. В. Зайченко**, И. М. Рыженко [и др.]. – Харьков : НФаУ : Золотые страницы, 2008. – 193 с.
52. Фармакология в вопросах и ответах : учеб. пособие для фармац. и мед. вузов по дисциплине «Фармакология» / С. М. Дроговоз, В. П. Верейтинова, **А. В. Зайченко** [и др.]. – 3–е изд., испр., перераб. и доп. – Харьков, 2012. – 156 с.
53. Фармакология в схемах и таблицах : справочное учеб. пособие / С. М. Дроговоз, И. М. Рыженко, **А. В. Зайченко** [и др.]. – Харьков : УкрФА, 1999. – 92 с.
54. Фармакология на ладонях : учеб. пособие для врачей, фармацевтов и студентов / С. М. Дроговоз, Ю. В. Столетов, Е. Г. Щекина **А. В. Зайченко**. – Харьков : НФаУ, 2003. – 120 с. – [на араб.]
55. Фармакологія : типова програма з навч. дисципліни для студентів / С. М. Дроговоз, І. М. Риженко, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – Київ, 2011. – 74 с.
56. Фармакологія з основами патології : [підручник] / Ю. М. Колесник, І. С. Чекман, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – Вінниця : Нова Книга, 2021. – 472 с.
57. Фармацевтическая опека : избр. лекции / И. А. Зупанец, В. П. Черных, ..., **А. В. Зайченко** [и др.]. – Харьков : Мегаполис, 2003. – 606 с.
58. Фармацевтическая опека. Практическое руководство для провизоров и семейных врачей / под ред. В. П. Черных, И. А. Зупанца, В. А. Усенко; И. А. Зупанец, В. П. Черных, В. Ф. Москаленко, **А. В. Зайченко** [и др.]. – Харьков : Золотые страницы, 2002. – 264 с.
59. Фармацевтическая опека. Рациональное применение лекарств безрецептурного отпуска / И. А. Зупанец, С. Б. Попов, ..., **А. В. Зайченко** [и др.]. – Харьков : НФаУ, 2000. – 60 с.
60. Фармацевтическое образование в мире : учеб.-метод. пособие / В. П. Черных, В. М. Толочко, ..., **А. В. Зайченко** [и др.]. – Харьков : НФаУ, 2004. – 91 с.
61. Эталоны ответов для итогового контроля знаний по фармакологии : учеб. пособие / С. М. Дроговоз, И. М. Рыженко, В. П. Верейтинова, **А. В. Зайченко**. – Харьков, 2006. – 42 с.
62. Formulaire universel des specialites de medicaments = Універсальний довідник з лікарських препаратів / С. М. Дроговоз, І. А. Зупанець, Н. В. Бездетко, **Г. В. Зайченко**, С. Б. Попов. – Харків : УкрФА, 1999. – 68 с.
63. Pas a` pas : [учеб. пособие для иностран. студентов НФаУ] / V. P. Tchernikh, I. A. Zoupanets, ..., **H. V. Zaichenko** [et aut.]. – Kharkiv : edition de L`ANPU, 2000. – 42 с. – [на фр.].
64. Pharmacology at your palms : reference book / S. M. Drogovoz, T. A. Kutsenko **A. V. Zaychenko**. – Kharkiv : NPhaU, 2005. – 80 с.

65. Step by step : [учеб. пособие для иностран. студентов НФАУ] / V. P. Chernich, I. A. Zupanets, ..., **A. V. Zaychenko** [et al.]. – Kharkiv : UNAPh, 2000. – 42 с. – [на англ.].

2.5. МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ЛИСТИ

1993

66. Венттокол – первый отечественный токолитик : информ. лист / С. М. Дроговоз, И. М. Рыженко, **Г. В. Зайченко**. – Харьков, 1993. – 3 с.

2001

67. Клінічні дослідження лікарських засобів. Методичні рекомендації з експериментального (доклінічного) вивчення лікарських препаратів, що впливають на мускулатуру матки / С. М. Дроговоз, І. М. Риженко, А. Г. Ципкун, **Г. В. Зайченко**. – Київ, 2001. – С. 433–448.

2002

68. Экспериментальное (доклиническое) изучение лекарственных препаратов, воздействующих на мускулатуру матки / С. М. Дроговоз, И. М. Рыженко, А. Г. Цыпкун, **А. В. Зайченко** // Доклинические исследования лекарственных средств : [наук. мед. рек.] / С. М. Дроговоз, И. А. Зупанец, Н. А. Мохорт [и др.] ; под ред. А. В. Стефанова. – Киев : Авиценна, 2002. – С. 460–470.

2003

69. Введение в клиническую фармацию : метод. рек. для аудиторной работы / И. А. Зупанец, Н. В. Бездетко, С. Б. Попов, **А. В. Зайченко**. – Харьков : НФаУ, 2003. – 36 с.

2004

70. Практичні рекомендації і порядок написання заявок на отримання грантів / С. В. Бородін, **Г. В. Зайченко**. – Харьков : НФаУ, 2004. – 14 с.

2005

71. Доклінічне вивчення лікарських засобів, призначених для лікування простатитів / О. Я. Міщенко, Н. В. Котелевець, **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; Держ. фармакол. центр МОЗ України. – Київ, 2005. – 35 с.

2009

72. Доклінічне вивчення лікарських засобів, призначених для лікування плацентарної дисфункції / Л. В. Яковлева, **Г. В. Зайченко**, А. Г. Ципкун. [та ін.] ; Держ. фармакол. центр МОЗ України. – Київ, 2009. – 61 с.

73. Ліпосомальна форма фосфатидилхоліну: клініко-фармакологічне обґрунтування використання в акушерській практиці / В. В. Симрок, О. В. Грищенко, **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; Укр. центр наук. мед. інформ. і патентно-ліцензійної роботи. – Київ, 2009. – 42 с.

2012

74. Методические рекомендации для аудиторной работы по лекарственной токсикологии / С. М. Дроговоз, Ю. В. Столетов, **А. В. Зайченко** [и др.]. – Харьков : НФаУ, 2012. – 31 с.

2013

75. Інноваційні підходи до створення нових вагінальних препаратів комбінованого складу для лікування неспецифічних вагінітів : інформ. лист № 125 / **Г. В. Зайченко**, М. О. Ляпунов, О. В. Грищенко, К. В. Дроговоз ; Укрпатентінформ МОЗ України. – Київ, 2013. – 4 с.

76. Новітні підходи до моделювання кріотравми передміхурової залози : інформ. лист № 28 / **Г. В. Зайченко**, О. В. Андріяненков, Є. О. Солдатова, С. Р. Гєвоян ; Укрпатентінформ МОЗ України. – Київ, 2013. – 4 с.

2014

77. Інноваційні підходи до оптимізації превентивного лікування алергічних захворювань : інформ. лист № 81/1-2014 / **Г. В. Зайченко**, О. М. Колос, Т. О. Брюханова [та ін.] ; Укрпатентінформ МОЗ України. – Київ, 2014. – 4 с.

2015

78. Відповідальне самолікування при найбільш поширених захворюваннях. Роль працівника аптеки у раціональному застосуванні безрецептурних лікарських засобів : метод. рек. / **Г. В. Зайченко**, Є. В. Бондарєв, В. Ф. Осташко [та ін.]. – Харків : Стиль-Издат, 2015. – Ч. 2 : Симптоматичне лікування захворювань шлунково-кишкового тракту. – 61 с.

79. Відповідальне самолікування при найбільш поширених захворюваннях. Роль працівника аптеки у раціональному застосуванні безрецептурних лікарських засобів : метод. рек. / **Г. В. Зайченко**, Є. В. Бондарєв, В. Ф. Осташко [та ін.]. – Харків : Стиль-Издат, 2015. – Ч. 3 : Симптоматичне лікування захворювань верхніх дихальних шляхів. – 57 с.

80. Клінічна фармакогенетика : метод. рек. / **А. В. Зайченко**, Н. М. Кононенко, О. В. Файзуллін [та ін.]. – Харків : Стиль-Издат, 2015. – 43 с.

81. Медична рецептура : метод. рек. / **Г. В. Зайченко**, І. М. Риженко, В. П. Вереїтинова. – Харків : Стиль-Издат, 2015. – 54 с.

82. Современные аспекты выписывания и рационального применения лекарственных средств у больных гипертонической болезнью : метод. рек. / **А. В. Зайченко**, Е. Л. Халеева, В. Ф. Осташко [и др.]. – Харьков : [Стиль-Издат], 2015. – Ч. 1. – 79 с.

83. Современные аспекты выписывания и рационального применения лекарственных средств у больных гипертонической болезнью : метод. рек. / **А. В. Зайченко**, Е. Л. Халеева, В. Ф. Осташко [и др.]. – Харьков : [Стиль-Издат], 2015. – Ч. 2. – 44 с.

2016

84. Відповідальне самолікування при найбільш поширених захворюваннях. Роль працівника аптеки у раціональному застосуванні безрецептурних лікарських засобів. Ч. 3 доповнена. Симптоматичне лікування захворювань верхніх дихальних шляхів : метод. рек. / **Г. В. Зайченко**, О. Я. Міщенко, В. Ф. Осташко [та ін.]. – Харків : НФаУ, 2016. – 129 с.

85. Відповідальне самолікування при найбільш поширених захворюваннях. Роль працівника аптеки у раціональному застосуванні безрецептурних лікарських засобів. Ч. 2 доповнена. Симптоматичне лікування захворювань шлунково-

кишкового тракту : метод. рек. / О. Я. Міщенко, **Г. В. Зайченко**, В. Ф. Осташко [та ін.]. – Харків : НФаУ, 2016. – 92 с.

86. Інноваційні підходи до фармакологічної корекції гіпоестрогенових станів вагінальним гелем з екстрактом хмелю та молочною кислотою : інформ. лист № 43-2016 / **Г. В. Зайченко**, І. М. Риженко, Л. І. Вишневська [та ін.] ; Укрмедпатентінформ МОЗ України. – Київ, 2016. – 3 с.

2017

87. Застосування екстракту листя персика як цитокиномодулятора в комплексній терапії інфекційно-запальних захворювань : інформ. лист № 102 від 19.04.2017 р / **Г. В. Зайченко**, О. Я. Міщенко, Х. Ш. Шаріфов [та ін.] ; Укрмедпатентінформ МОЗ України. – Київ, 2017. – 4 с.

88. Нові серцево-судинні лікарські засоби згідно класифікації АТС : метод. рек. / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, О. В. Шумейко [та ін.]. – Київ : Юстон, 2017. – 159 с. : табл.

89. Особливості фармакодинаміки лікарських засобів в педіатричній практиці : метод. рек. / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, Н. В. Савченко [та ін.]. – Київ : Юстон, 2017. – 84 с.

90. Особливості фармакодинаміки та призначення лікарських засобів в педіатричній практиці : (метод. рек.) / [**Г. В. Зайченко** та ін.] ; Нац. мед. ун-т імені О. О. Богомольця, Каф. фармакології. – Київ : Юстон, 2017. – 83 с.

91. Удосконалення експериментального методу відтворення гострої анальної тріщини : інформ. лист / **Г. В. Зайченко**, М. О. Стахорська, М. О. Ляпунов, О. В. Файзуллін ; Укрмедпатентінформ МОЗ України, Рішення ЕПК «Фармація», протокол № 103 від 25.10.2017 р. – Київ, 2017. – 3 с.

2018

92. Спосіб застосування крему з наночастинками церію діоксиду для профілактики ураження ультрафіолетовим випромінюванням : інформ. лист № 303-2018 / **Г. В. Зайченко**, О. А. Покотило, П. В. Сімонов, О. А. Качалова ; Укрпатентінформ МОЗ України. – Київ, 2018. – 3 с.

2019

93. Довідник хіміотерапевта : метод. рек. для лікарів / [уклад.]: А. В. Зайченко, Т. В. Кава, О. В. Калінчук ; за підтримки: Центр персоналіз. фармації «Хемотека», DoctorThinking Groups. – Київ ; Вінниця : Твори, 2019. – 32 с.

94. Інноваційні підходи фармакологічної корекції опікових ран з використанням композиту монодисперсного кремнезему з полігексаметиленгуанідину гідрохлоридом : інформ. лист про нововведення в системі охорони здоров'я № 211-2019 / **Г. В. Зайченко**, А. І. Дорошенко, Н. О. Горчакова, Є. П. Воронін ; Укрмедпатентінформ МОЗ України. – Київ, 2019. – 4 с.

95. Спосіб лікування захворювань передміхурової залози за допомогою комбінації індол-3-карбінолу та мелоксикаму : інформ. лист про нововведення в системі охорони здоров'я № 141-2019 / **Г. В. Зайченко**, О. А. Рубан, Т. Б. Равшанов [та ін.] ; Укрмедпатентінформ МОЗ України. – Київ, 2019. – 4 с.

2.6. СТАТТІ У ПЕРІОДИЧНИХ ТА ПРОДОВЖУВАНИХ ВИДАННЯХ

1992

96. Поиск токолитиков в ряду производных сальбутамола / С. М. Дроговоз, С. Я. Скачилова, ..., **А. В. Зайченко** [и др.] // Бюллетень Всероссийского научного центра БАВ. – 1992. – № 2. – С. 105–110.

97. Токолітичні властивості мелатоніну і його вплив на організм матері і плоду / С. М. Дроговоз, М. В. Хижняк, **Г. В. Зайченко** // Фармацевтичний журнал. – 1992. – № 4. – С. 79–81.

1994

98. Венттокол - новий перспективний токолітик / І. М. Риженко, С. М. Дроговоз, ..., **А. В. Зайченко** [та ін.] // Вісник фармації. – 1994. – № 4. – С. 99–102.

99. Особенности действия венттокола на организм матери и плода / С. М. Дроговоз, И. М. Рыженко, ..., **А. В. Зайченко** [и др.] // Бюллетень Всероссийского научного центра БАВ. – 1994. – № 2 – С. 61–64.

100. Токолитическая активность производных сальбутамола / С. М. Дроговоз, И. М. Рыженко, ..., **А. В. Зайченко** [и др.] // Бюллетень Всероссийского научного центра БАВ. – 1994. – № 2 – С. 44–48.

1995

101. Оценка возможности использования венттокола в качестве препарата, пролонгирующего беременность / С. М. Дроговоз, И. М. Рыженко, **А. В. Зайченко** [и др.] // Вісник наукових досліджень. – 1995. – № 3.*

102. Перспективи створення в Україні конкурентоспроможних токолітиків / І. М. Риженко, С. М. Дроговоз, О. В. Зайченко, С. Я. Скачилова // Вісник фармації. – 1995. – № 3/4. – С. 112–115.

1996

103. Вивчення фармакокінетичних особливостей нового токолітику на основі савентолу / С. М. Дроговоз, І. М. Риженко, **Г. В. Зайченко**, А. І. Божков // Вісник фармації. – 1996. – № 1/2. – С. 130–132.

1997

104. «Людина та ліки» – IV Російський Національний конгрес / С. М. Дроговоз, О. В. Шуванова, **Г. В. Зайченко** // Клінічна фармація. – 1997. – Т. 1, № 1. – С. 85.

105. Міжнародний досвід / С. М. Дроговоз, **Г. В. Зайченко** // Клінічна фармація. – 1997. – Т. 1, № 1. – С. 94.

106. Фитотерапия доброкачественной гиперплазии предстательной железы / С. М. Дроговоз, **А. В. Зайченко**, Н. Д. Бунятян // Провизор. – 1997. – № 16. – С. 35–37.

107. Химико-фармакологическое обоснование лечебного действия большого бальзама Биттнера / В. П. Черных, И. Г. Сапожников, **А. В. Зайченко** // Клінічна фармація. – 1997. – Т. 2, № 2. – С. 17–28.

108. Человек и лекарство / С. М. Дроговоз, Е. В. Шуванова, **А. В. Зайченко** // Провизор. – 1997. – № 7. – С. 22.

1998

109. Патогенетичні основи сучасної класифікації лікарських препаратів, які використовуються в терапії дострокового переривання вагітності / **Г. В. Зайченко** // Вісник фармації. – 1998. – № 2 (18). – С. 75–77.

110. Побочные эффекты токолитиков из группы β -адренолитиков / И. М. Рыженко, Н. Д. Бунятян, **А. В. Зайченко** // Клінічна фармація. – 1998. – Т. 2, № 2. – С. 28–30.

111. Рынок антидепрессантов вчера и сегодня / С. М. Дроговоз, **А. В. Зайченко**, В. В. Николенко // Еженедельник «Аптека». – 1998. – № 14(135). – С. 9–10.

112. Украинский фармацевтический рынок противогрибковых препаратов / С. М. Дроговоз, **А. В. Зайченко**, В. В. Николенко // Еженедельник «Аптека». – 1998. – № 19(140). – С. 10–11.

1999

113. Ефективність кавінтону в лікуванні цереброваскулярних порушень у осіб, що зазнали радіаційного впливу в результаті аварії на ЧАЕС / П. Т. Волошин, Т. С. Міщенко, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Клінічна фармація. – 1999. – Т. 3, № 2. – С. 98–101.

114. Создание новой генерации отечественных препаратов с бронхолитическим, противовоспалительным и токолитическим действием / С. Я. Скачилова, Н. П. Петругова, ..., **А. В. Зайченко** [и др.] // Бюллетень Всероссийского научного центра по безопасности биологически активных веществ. – 1999. – № 1. – С. 70–94.

2000

115. Деякі компоненти плазмово-коагуляційної та тромбоцитарно-судинної ланок гемостазу у вагітних з пізнім гестозом та їх корекція із застосуванням системної ензимотерапії / О. В. Грищенко, Ханан Арабі, **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Вісник фармації. – 2000. – № 2 (22). – С. 58–61.

116. Методические проблемы фармакоэкономики / О. В. Посылкина, **Г. В. Зайченко** // Проблемы стандартизации в здравоохранении. – 2000. – № 4. – С. 88–89.

117. Подготовка кадров для зарубежных стран: проблемы и перспективы / В. П. Черных, **А. В. Зайченко** // Новий колегіум. – 2000. – № 5. – С. 42–51.

118. Сучасні аспекти діагностики та лікування пізнього гестозу з урахуванням імунного статусу вагітних / О. В. Грищенко, Ханан Арабі, **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Клінічна фармація. – 2000. – Т. 4, № 2. – С. 27–30.

119. Фармакоэкономичні підходи до раціонального використання лікарських засобів / О. В. Посылкина, С. Б. Попов, **Г. В. Зайченко** // Клінічна фармація. – 2000. – Т. 4, № 4. – С. 33–39

120. Фармацевтическая опека – важнейший аспект клинической фармации / И. А. Зупанец В. П. Черных, .., **А. В. Зайченко** [и др.] // Провизор. – 2000. – № 11. – С. 6–9.

2001

121. Дослідження ролі фармакоеконіміки та участі клінічного провізора у реформуванні охорони здоров'я / О. М. Заліська, **Г. В. Зайченко** // Аптека Галицька – Всеукраїнський фармацевтичний, інформаційний часопис. – 2001. – № 4. – С. 10–11.

122. Експериментальне (доклінічне) вивчення лікарських препаратів, що впливають на мускулатуру матки / С. М. Дроговоз, І. М. Риженко, **Г. В. Зайченко**, А. Г. Ципкун // Доклінічне дослідження лікарських засобів. – 2001. – С. 433–443.

2003

123. Експериментальне та клінічне вивчення ефективності нового, гравідопротектору сальгіму / І. М. Риженко, С. Я. Скачілова, В. М. Сидельникова, **Г. В. Зайченко** // Вісник фармації. – 2003. – № 4(36). – С. 88–90.

124. Фармацевтическая опека больных с простудными заболеваниями. Кашель / И. А. Зупанец, Н. В. Бездетко, Н. П. Безугла, **А. В. Зайченко** // Клінічна фармація. – 2003. – Т. 6, № 4. – С. 3–8.

125. Фармацевтические аспекты рационального применения лекарственных препаратов в перинатологии / В. П. Черних, И. А. Зупанец, **А. В. Зайченко** // Клінічна фармація. – 2003. – Т. 7, № 3. – С. 3–10.

2004

126. Антиоксидантное действие глюкозамина и эссенциале на модели экспериментальной фетоплацентной недостаточности / И. А. Зупанец, О. И. Шевченко, **А. В. Зайченко** // Реферативный журнал ВИНТИ №504-В. – 2004.*

127. Динамика содержания N-ацетилглюкозамина в эндометрии и сыворотке крови при привычной потере беременности / О. В. Грищенко, О. И. Шевченко, А. В. Сторчак, **А. В. Зайченко** // Збірник наукових праць Асоціації акушерів-гінекологів України. – Київ : Інтермед, 2004. – С. 457–460.

128. Новые патогенетические подходы к диагностике фетоплацентарной недостаточности / И. В. Лахно, О. И. Шевченко, ..., **А. В. Зайченко** [и др.] // Збірник наукових праць Асоціації акушерів-гінекологів України. – Київ : Інтермед, 2004. – С. 538–541.

129. Патогенетична роль аміноцукрів при звичному невиношуванні вагітності / О. І. Шевченко, **Г. В. Зайченко**, І. А. Зупанець [та ін.] // Клінічна фармація. – 2004. – Т. 8, № 2. – С. 31–34.

130. Сравнительный анализ антиоксидантного действия салбутамола гемисукцината и эссенциале у крыс с экспериментальной фетоплацентарной недостаточностью / **А. В. Зайченко** // Экспериментальная и клиническая фармакология. – 2004. – Т. 67, № 3. – С. 38–41.

2005

131. Вплив D-глюкозаміну на розвиток кісткової системи ембріонів щурів / О. В. Грищенко, Г. В. Сторчак, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Збірник наукових праць Асоціації акушерів-гінекологів України. – Київ : Інтермед, 2005. – С. 498–501.

132. До питання значення аміноцукрів у формуванні звичайної втрати вагітності / **Г. В. Зайченко**, О. І. Шевченко, О. А. Омельченко // Клінічна фармація. – 2005. – Т. 9, № 4. – С. 12–17.

133. Дослідження впливу D-глюкозаміну на формування внутрішніх органів ембріонів щурів з метою вивчення його тератогенної дії / О. І. Шевченко, **Г. В. Зайченко** // Проблеми медичної науки та освіти. – 2005. – № 2. – С. 58–60.

134. Сравнительное изучение эффективности антиоксидантов различного механизма действия в условиях фетоплацентарной недостаточности у крыс / **А. В. Зайченко** // Ліки. – 2005. – № 5/6. – С. 63–67.

135. Усвідомлення парадигми розвитку фармацевтичної галузі України / В. П. Черних, О. В. Посилкіна, **Г. В. Зайченко** // Вісник фармації. – 2005. – № 1 (41). – С. 3–9.

2006

136. Вивчення алергізувальних властивостей супозиторіїв «Полінфен» / Л. В. Яковлева, О. Б. Леницька, **Г. В. Зайченко** // Клінічна фармація. – 2006. – Т. 10, № 3. – С. 45–46.

137. Вивчення лікувальної дії супозиторіїв «Полінфен» на моделі гемостатичних порушень передміхурової залози / **Г. В. Зайченко**, Л. В. Яковлева, О. Б. Леницька // Вісник Вінницького національного медичного університету. – 2006. – № 4.*

138. Вивчення простатопротекторної активності супозиторіїв «Полінфен» на моделі кріоураження передміхурової залози / **Г. В. Зайченко**, Л. В. Яковлева, О. Б. Леницька // Ліки. – 2006. – № 1/2. – С. 65–69.

139. Патогенетична роль аміноцукру глюкозаміну в процесах ускладнення гестації / **Г. В. Зайченко**, О. І. Шевченко // Клінічна фармація. – 2005. – Т. 16, № 4. – С. 3–10.

140. Побічні ефекти контрацептивних препаратів та раціональний підхід до їх вибору та призначення / О. В. Кудіна, О. В. Матвєєва, **Г. В. Зайченко** // Ліки. – 2006. – № 3/4. – С. 65–69.

2007

141. Клинико-экспериментальная характеристика современных простатопротекторов / В. В. Россихин, **А. В. Зайченко**, А. Г. Чистяков // Провизор. – 2007. – № 22. – С. 32–36.

142. Сучасні підходи до зниження побічної дії засобів, що впливають на міометрій / С. М. Дроговоз, І. М. Риженко, **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Провизор. – 2007. – № 19. – С. 38–43.

2008

143. Вивчення дії аміноцукру глюкозаміну гідрохлориду на перебіг експериментального скипидарного простатиту / **Г. В. Зайченко**, Л. В. Яковлева, С. А. Гращенкова [та ін.] // Український біофармацевтичний журнал. – 2008. – Т. 1, № 1. – С. 16–21.

144. Влияние глюкозамина гидрохлорида на ультраструктурную организацию респираторного отдела легких плодов крыс, подвергшихся воздействию тетрахлорметана / **А. В. Зайченко**, В. П. Невзоров // Харківська хірургічна школа. – 2008. – № 3(30). – С. 54–60.

145. Вплив аміноцукру D-глюкозаміну на рівень статевих гормонів у щурів / **Г. В. Зайченко**, Т. С. Божко, Н. М. Бречка, Л. А. Сиротенко // Проблеми ендокринної патології. – 2008. – № 1. – С. 70–75.

146. Вплив глюкозаміна гідрохлориду на репродуктивну функцію статевозрілих самців щурів / **Г. В. Зайченко**, Є. М. Коренева, Н. М. Бречка, Л. А. Сиротенко // Ендокринологія. – 2008. – Т. 13, № 2. – С. 257–261.

147. Вплив глюкозаміну гідрохлориду на копулятивну поведінку самців щурів зі зниженою статевою активністю / **Г. В. Зайченко**, І. Г. Бутенко, О. В. Андріяненко // Фармакологія та лікарська токсикологія. – 2008. – № 5/6. – С. 40–44.

148. Вплив глюкозаміну гідрохлориду на сперматогенез щурів при його порушенні серотоніном / **Г. В. Зайченко**, Л. В. Яковлева, Ю. Б. Лар'яновська, І. Г. Бутенко // Фармакологія та лікарська токсикологія. – 2008. – № 1/3. – С. 74–79.

149. Побочные эффекты антипсихотических препаратов и их профилактика / И. М. Рыженко, **А. В. Зайченко**, А. В. Кудина // Провизор. – 2008. – № 1. – С. 41–44.

150. Ринок простатопротекторів України: реалії та перспективи / **Г. В. Зайченко**, І. М. Рижено, Є. О. Солдатова [та ін.] // Провизор. – 2008. – № 16. – С. 39–41.

151. Современные аспекты фармакологической коррекции плацентарной дисфункции / **А. В. Зайченко**, И. М. Рыженко, А. В. Кудина [и др.] // Провизор. – 2008. – № 9. – С. 47–51

152. Ультраструктурні порушення клітин, клітин респіраторного відділу легенів плодів щурів в умовах токсичної дії тетрахлорметану у вагітних самок / **Г. В. Зайченко**, О. В. Кудіна, В. П. Невзоров // Клінічна та експериментальна патологія. – 2008. – Т. 7, № 3. – С. 51–55.

153. Фетопротекторна дія ліпіну : морфологічні аспекти / **Г. В. Зайченко**, О. В. Кудіна // Педіатрія, акушерство та гінекологія. – 2008. – № 5. – С. 104–108.

154. Экспериментальное моделирование плацентарной недостаточности у крыс: морфологические аспекты / **А. В. Зайченко**, Т. В. Деева, Ю. Б. Ларьяновская [и др.] // Експериментальна і клінічна медицина. – 2008. – № 2. – С. 32–36.

155. Эффективность глюкозамина гидрохлорида при экспериментальном механическом повреждении предстательной железы / **А. В. Зайченко**, Ю. Б. Ларьяновская // Український морфологічний альманах. – 2008. – Т. 6, № 4. – С. 43–49.

2009

156. Вплив глюкозаміна гідрохлориду на перебіг ендотеліальної дисфункції при експериментальному гестозі у щурів / **Г. В. Зайченко** // Вісник фармації. – 2009. – № 1(57). – С. 58–62.

157. Експериментальне дослідження гравідоротекторної дії аміноцукру глюкозаміну при патології ранніх строків гестації у щурів / **А. В. Зайченко**, К. А. Дяченко, Ю. Б. Лар'яновська [та ін.] // Український медичний альманах. – 2009. – Т. 12, № 4. – С. 80–86.

158. Значення глюкозаміну у репродуктивних процесах жіночого та чоловічого організму. Фактори фертильності / Є. М. Коренева, **Г. В. Зайченко** // Репродуктивное здоровье женщины. – 2009. – № 5(22) – С. 13–19.

159. Корекція порушень генеративної функції сім'яників самців щурів глюкозаміна гідрохлоридом / Н. М. Бречка, Є. М. Коренева, **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Проблеми ендокринної патології. – 2009. – № 1. – С. 65–70.

160. Перспективы создания новых корректоров сексуальных расстройств на основе субстанций природного происхождения / **А. В. Зайченко**, О. В. Андрияненок, И. В. Ярошенко [и др.] // Провизор. – 2009. – № 11/12. – С. 3–7.

2010

161. Вивчення фетопротекторної дії екстракту з листя артишоку польового / Н. Я. Павленко, І. М. Риженко, **Г. В. Зайченко**, О. С. Зайченко // Вісник фармації. – 2010. – № 3(63). – С. 76–78.

162. Стимулятори синтезу білка тваринного походження / В. І. Гноєвий, І. В. Гноєвий, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Проблеми зооінженерії та ветеринарної медицини. – 2010. – Вип. 21, ч. 1. – С. 86–90.

163. Сучасні аспекти контрацепції у жінок різного репродуктивного віку / О. В. Кудіна, **Г. В. Зайченко** // Провизор. – 2010. – № 12. – С. 18–22.

164. Фармакологічне вивчення густого екстракту сої щетинистої / **Г. В. Зайченко**, У. В. Карпюк, В. С. Кисличенко [та ін.] // Український журнал клінічної та лабораторної медицини. – 2010. – № 2. – С. 31–37.

165. Фітоінженіринг як сучасний напрямок створення анаболічних засобів рослинного походження для підвищення продуктивності сільськогосподарських тварин / В. І. Гноєвий, І. В. Гноєвий, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Науково-технічний бюлетень інституту біології тварин і державного науково-дослідного контрольного інституту ветпрепаратів та кормових добавок. – 2010. – Вип. 11, № 2/3. – С. 397–401.

2011

166. Гравідопротекторні властивості хофітолу на моделі плацентарної дисфункції, що виникає в умовах гострої алкогольної інтоксикації / Н. Я. Асадуллаєва, І. М. Риженко, **Г. В. Зайченко** // Вісник фармації. – 2011. – № 2(66). – С. 78–81.

167. Дослідження гравідопротекторної активності екстракту артишоку польового в умовах серотонінової плацентарної дисфункції / І. М. Риженко, Н. Я. Асадуллаєва, **Г. В. Зайченко**, Т. С. Сахарова // Клінічна фармація. – 2011. – № 1, Т. 15. – С. 22–25.

168. Експериментальне обґрунтування гравідопротекторної дії екстракту артишоку на фоні гестозу у щурів / І. М. Риженко, Н. Я. Асадуллаєва, **Г. В. Зайченко**, Т. В. Дєєва // Клінічна фармація. – 2011. – № 2, Т. 15. – С. 41–46.

169. Експериментальне обґрунтування корекції гіпофункції сім'яників препаратом трибестан / Н. М. Бречка, В. О. Бондаренко, **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Експериментальна і клінічна медицина. – 2011. – № 1(50). – С. 52–56.

170. Криоконсервированная сыворотка кордовой крови в восстановлении репродуктивной функции при антифосфолипидном синдроме / В. Ю. Трифонов, В. Ю. Прокопюк, **А. В. Зайченко** // Проблемы криобиологии. – 2011. – Т. 21, № 1. – С. 75–85.

171. Морфологічний стан матки та плаценти при експериментальному моделюванні гестаційного антифосфоліпідного синдрому на мишах / **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Український медичний альманах. – 2011. – Т. 14, № 4. – С. 136–141.

172. Фармакологічне дослідження нових комбінованих вагінальних мазей / О. С. Сініцина, С. М. Дроговоз, І. М. Риженко, **Г. В. Зайченко** // Фармакологія та лікарська токсикологія. – 2011. – № 5. – С. 293.

2012

173. Вивчення простатопротекторної дії Талабану польового на моделі криотравми передміхурової залози в щурів-самців / О. В. Андріяненко, І. О. Журавель, Г. С. Таргинська, **Г. В. Зайченко** // Фармакологія та лікарська токсикологія. – 2012. – № 2(27). – С. 3–7.

174. Вивчення фармакологічної дії супозиторіїв з ліпофільним екстрактом пилка квіткового в умовах експериментального простатиту у щурів / **Г. В. Зайченко**, С. Р. Гевоян, О. В. Файзуллін // Український біофармацевтичний журнал. – 2012. – № 3(20). – С. 15–19.

175. Доклиническое изучение эффективности густого экстракта ярутки полевой на модели криотравматического простатита у крыс / **А. В. Зайченко**, А. В. Андріяненко // Лекарственные препараты и рациональная фармакотерапия. – 2012. – № 1. – С. 16–21.

176. Дослідження впливу супозиторіїв з ліпофільним екстрактом пилка квіткового на перебіг експериментального травматичного простатиту / **Г. В. Зайченко**, С. Р. Гевоян // Український медичний альманах. – 2012. – Т. 15, № 3. – С. 58–62.

177. Дослідження нового комбінованого вагінального крему для лікування неспецифічних вагінітів / С. М. Дроговоз, О. В. Грищенко, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Клінічна фармація. – 2012. – Т. 16, № 2. – С. 32–35.

178. Експериментальне обґрунтування корекції гіпофункції сім'яників хондройтину сульфатом / Н. М. Бречка, В. О. Бондаренко, Є. М. Коренева, **Г. В. Зайченко** // Експериментальна і клінічна медицина. – 2012. – № 3(56). – С. 60–66.

179. З'їзди фармації України – історія розвитку галузі / В. П. Черних, А. А. Котвіцька, В. А. Георгіянц, **Г. В. Зайченко** // Вісник фармації. – 2012. – № 1. – С. 3–7.

180. Инновационные подходы к фармакологической коррекции гиперсекреторных состояний / **А. В. Зайченко**, Т. А. Брюханова // Щотижневик «Аптека on-line». – 2012. – № 43 (864). – URL: <https://www.apteka.ua/article/167234#list>

181. Морфологічна оцінка ефективності нової комбінованої мазі «Клівазол» на моделі травматично-бактеріально-грибкового вагініту у щурів // К. В. Дроговоз, **Г. В. Зайченко**, О. В. Грищенко // Український морфологічний альманах. – 2012. – Т. 10, № 3. – С. 31–34.

182. Морфологічна оцінка простатопротекторної дії густого екстракту талабану польового на моделі доброякісної гіперплазії передміхурової залози у щурів / О. В. Андріяненко, **Г. В. Зайченко**, Ю. Б. Лар'яновська // Український медичний альманах. – 2012. – Т. 15, № 5. – С. 7–10.

183. Оценка иммунотоксического действия суппозиторий с липофильным экстрактом цветочной пыльцы / С. Р. Гевоян, **А. В. Зайченко**, А. В. Файзуллин, А. В. Кудина // Фармаком. – 2012. – №1/2. – С. 101–104.

184. Современные подходы в комплексном лечении простудных заболеваний / А. Ф. Пиминов, **А. В. Зайченко**, А. И. Квитчатая // Щотижневик «Аптека on-line». – 2012. – 7 сент.*

185. Сучасні протиалергічні препарати: клініко-фармакологічні та фармакоекономічні особливості / **Г. В. Зайченко**, Л. В. Яковлева, Т. А. Брюханова, О. М. Колос // Український медичний часопис. – 2012. – № 6(92) – С. 134–136.

186. Фармакологічна ефективність густого екстракту Талабану польового на моделі доброякісної гіперплазії передміхурової залози у щурів / **Г. В. Зайченко**, О. В. Андріяненко, Г. С. Тартинська / Вісник фармації. – 2012. – № 3 (71). – С. 79–82.

187. Фармакологічне вивчення простатопротекторної дії супозиторіїв для лікування захворювань передміхурової залози / **Г. В. Зайченко**, Є. О. Солдатова, В. І. Грищенко // Клінічна фармація. – 2012. – Т. 16, № 3. – С. 28–31.

188. Фармакологічне дослідження нової комбінованої вагінальної мазі в умовах експерименту / К. В. Дроговоз, **Г. В. Зайченко**, О. В. Грищенко // Таврійський медико-біологічний вісник. – 2012. – Т. 15, № 2. – С. 306–307.

189. Фармакологічне обґрунтування створення нового комбінованого крему для лікування неспецифічного вагініту / К. В. Дроговоз, **Г. В. Зайченко** // Вісник фармації. – 2012. – № 4(72). – С. 78–81.

190. Фармакологічне обґрунтування створення супозиторіїв з рослинною сировиною для лікування простатитів / **Г. В. Зайченко**, Є. О. Солдатова, В. І. Грищенко // Вісник фармації. – 2012. – № 3(71). – С. 64–67.

191. Фармакологічний аналіз ефективності фітопрепаратів при лікуванні захворювань репродуктивної системи у чоловіків / О. В. Андріяненко, В. С. Кисличенко, **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Фітотерапія. Часопис. – 2012. – № 1. – С. 55–57.

192. Фармацевтическая опека в топической терапии: под прицелом мышечно-суставная боль и грибковые поражения кожи / **А. В. Зайченко**, В. А. Пасисниченко, Т. А. Брюханова // Щотижневик «Аптека on-line». – 2012. – № 45 (866). – URL: <https://www.apteka.ua/article/172093>

193. Фармацевтическая опека для профилактики и лечения острых респираторных инфекций / **А. В. Зайченко**, Т. А. Брюханова // Щотижневик «Аптека on-line». – 2012. – № 47 (868). – URL: <https://www.apteka.ua/article/175573>.

2013

194. Актуальность сеннозидов в лечении обстипационного синдрома / **А. В. Зайченко**, Т. А. Брюханова // Щотижневик «Аптека». – 2013. – № 27. – URL: <https://www.apteka.ua/article/240805>

195. Боль в горле: рекомендации клинического провизора / **А. В. Зайченко**, Т. А. Брюханова // Фармацевт Практик. – 2013. – № 2. – С. 38–39

196. Головная боль в практике клинического провизора: современные подходы к фармакологической коррекции / **А. В. Зайченко**, Т. А. Брюханова // Фармацевт Практик. – 2013. – № 4. – С. 44–45

197. Динаміка клінічних, біохімічних та імунологічних маркерів гіперчутливості під впливом циклорину / О. М. Колос, **Г. В. Зайченко**, О. В. Рубашкіна [та ін.] // Фармакологія та лікарська токсикологія. – 2013. – № 4/5. – С. 60–65.

198. Динаміка маркерів запалення під впливом густого екстракту Талабану польового при експериментальному простатиті у щурів / О. В. Андріяненко,

Г. В. Зайченко, М. В. Панков // Український біофармацевтичний журнал. – 2013. – № 1(24). – С. 43–46.

199. Исследование фармакотерапевтической активности суппозиторий с фитоэкстрактами на модели доброкачественной гиперплазии предстательной железы у крыс / **А. В. Зайченко**, Е. А. Солдатова, В. И. Гриценко // Научные ведомости БелГУ. – 2013. – № 25, вып. 24/1. – С. 181–187.*

200. Комбінований крем для лікування неспецифічних бактеріально-грибкових вагінів / К. В. Дроговоз, О. С. Бусигін, **Г. В. Зайченко** // Світ медицини та біології. – 2013. – № 1(36). – С. 34–40.

201. Лечение боли в спине, рефрактерной к нестероидным противовоспалительным средствам / **А. В. Зайченко**, А. Н. Баринов, К. А. Махинов, Т. А. Брюханова // Медицинский совет. – 2013. – № 12. – С. 27–32.

202. Морфологическая оценка эффективности нового вагинального крема с тербинафином / Е. В. Дроговоз, **А. В. Зайченко** // Медицинские новости. – 2013. – № 4. – С. 71–74.

203. Морфологическое исследование легких морских свинок после профилактического введения гомеопатических гранул циклорин на фоне бронхообструктивного синдрома / **А. В. Зайченко**, Т. А. Брюханова, А. Н. Колос // Научные ведомости БелГУ. – 2013. – № 25, вып. 24/1 – С. 200–203.*

204. Морфологічна оцінка ефективності нового гомеопатичного засобу з цикламену європейського при алергічному риніті / **Г. В. Зайченко**, О. М. Колос, Є. М. Коваленко. // Південно-український медичний науковий журнал. – 2013. – № 1. – С. 59–63.

205. Рациональная фармакотерапия боли в горле у детей на разных этапах оказания помощи / **А. В. Зайченко**, Е. Н. Коваленко, Т. А. Брюханова // Здоровье ребенка. – 2013. – № 6(49). – С. 83–86.

206. Скрининговое фармакологическое изучение густого экстракта из листьев персика обыкновенного / Х. Ш. Шарифов, **А. В. Зайченко**, Г. Ф. Наврузова, Е. Л. Халеева // Вестник Таджикского национального университета. Серия естественных наук. – 2013. – № 1/3. – С. 112–115.

207. Современные антимикотики: выбор основанный на доказательствах / **А. В. Зайченко**, Т. А. Брюханова // Щотижневик «Аптека on-line». – 2013. – № 17 (888). – URL: <https://www.apteka.ua/article/229611#list>

208. Современные подходы в комплексном лечении простудных заболеваний / А. Ф. Пиминов, **А. В. Зайченко**, А. И. Квитчатая // Человек и лекарство. – Казахстан, 2013. – № 3(19). – С. 61–70.

209. Современные подходы к лечению онихомикозов / **А. В. Зайченко**, Е. Л. Халеева, Т. А. Брюханова // Щотижневик «Аптека on-line». – 2013. – № 18 (879). – URL: <https://www.apteka.ua>

210. Фармакогенетичні аспекти застосування антигіпертензивних засобів / **Г. В. Зайченко**, Ю. С. Рудик, О. В. Файзуллін, Є. М. Коваленко // Науковий журнал МОЗ України. – 2013. – № 1. – С. 114–119.

211. Фармакологическое обоснование создания оригинальной мази комбинированного состава с эфирным маслом иссопа зеравшанского /

И. С. Гулмуродов, **А. В. Зайченко**, Е. В. Гладух // Вестник Таджикского национального университета. – 2013. – № 1/2. – С. 249–253.

212. Фармакологічне обґрунтування створення нового комбінованого крему з тербінафіном для лікування неспецифічного вагініту / К. В. Дроговоз, Г. В. Зайченко // Одеський медичний журнал. – 2013. – № 1(21). – С. 11–15.

213. Investigation of specific pharmacological activity of lipargin suppositories / А. Т. Olmesseкова, **А. В. Zaychenko**, А. І. Tichonov, S. R. Gevoyan // Фармація Казахстана. – 2013. – № 4. – С. 34–36.

2014

214. Вивчення фармакологічної дії супозиторіїв з олійним екстрактом маклюри на моделі експериментального скипидарного простатиту у щурів / **А. В. Зайченко**, Ю. А. Тацкий, В. А. Коротков [та ін.] // Український біофармацевтичний журнал. – 2014. – № 2 (31). – С. 14–19.

215. Ефективність гомеопатичного препарату на основі екстракту цикламену європейського для профілактичного лікування алергічних захворювань / **Г. В. Зайченко**, О. М. Колос, Т. О. Брюханова // Фітотерапія. Часопис. – 2014. – № 1. – С. 60–63.

216. Морфологическая оценка простатопротекторного действия свечей с масляным экстрактом маклюры в эксперименте / **А. В. Зайченко**, Ю. А. Тацкий, В. А. Коротков [и др.] // Экспериментальная и клиническая урология. – 2014. – № 2. – С. 28–31.

217. НПВС: Что нового в начале XXI века? / **А. В. Зайченко** // Здоров'я України. – 2014. – № 7 (квітень). – С. 30–31. – URL: http://health-ua.com/pics/pdf/ZU_2014_07/30-31.pdf

218. Препараты прогестерона в клинической практике / **А. В. Зайченко** // 3 турботою про жінку. – 2014. – № 4 (52). – С. 9–10.

219. Прогестины. Практические вопросы применения / **А. В. Зайченко** // 3 турботою про жінку. – 2014. – № 5(53). – С. 57–60.

220. Роль прогестерона в женском организме / **А. В. Зайченко** // 3 турботою про жінку. – 2014. – № 3(51). – С. 39–40.

221. Современный взгляд на гестагены: выбор в пользу безопасности / **А. В. Зайченко** // Здоровье женщины. – 2014. – № 8(91). – С. 66–67.

222. Современный взгляд на проблему путешественников / **А. В. Зайченко**, Т. А. Брюханова // Щотижневик «Аптека». – 2014. – № 24. – URL: <https://www.apteka.ua/article/295146#list>

223. Фармакологическая коррекция диспептического синдрома в комплексной терапии гастритов / **Г. В. Зайченко**, Т. О. Брюханова // Университет: дистанционное образование он-лайн «Аптека». – 12.05.2014. – № 940 (19) <https://www.apteka.ua/article/290608#list>

224. Фармакологічне обґрунтування розробки супозиторіїв, що містять сухі екстракти semenis Cucurbitae Perso, fructus Serenoa Repens та radices Urticae Dioicae, для лікування хронічного простатиту / **Г. В. Зайченко**, Є. О. Солдатова, В. Ф. Осташко, В. І. Гриценко // Український біофармацевтичний журнал. – 2014. – № 5 (34). – С. 69–73.

225. Фитохимическое и фармакологическое изучение листьев *persica vulgaris*, заготовленных в Таджикистане / Л. В. Ленчик, Г. Ф. Наврузова, ..., **А. В. Зайченко** [и др.] // Вестник Южно-казахстанской государственной фармацевтической академии. – 2014. – № 3 (68). – С. 126–132

226. Фітохімічне обґрунтування фармакологічних ефектів фенольних сполук персика звичайного / **Г. В. Зайченко**, Х. Ш. Шарифов, М. О. Стахорська [та ін.] // Фітотерапія. Часопис. – 2014. – № 4. – С. 71–33.

227. Evolution of therapeutic action of suppositories with phytoextracts regarding the results of morphological study of prostate / **Г. В. Зайченко**, Є. О. Солдатова, В. Ф. Осташко, Ю. Б. Ларьяновская // Фітотерапія. Часопис. – 2014. – № 4. – С. 42–47.

228. The effect of the artichoke leaves on the postnatal development of offspring of female rats with the alcoholic placental disfunction / I. M. Ryzhenko, N. Ya. Asadullaeva, **G. V. Zaychenko** // Клінічна фармація. – 2014. – Т. 18, № 2. – С. 10–13.

2015

229. Клиническая фармакология гестагенов / **А. В. Зайченко** // Medicine (Казахстан). – 2015. – № 4. – С. 111–114.

230. Муколитики в лечении болезней органов дыхания: фокус на безопасность (часть 1) / **А. В. Зайченко**, О. Я. Мищенко // Фармацевт практик. – 2015. – № 2(133). – С. 30–31.

231. Муколитики в лечении болезней органов дыхания: фокус на безопасность (часть 2) / **А. В. Зайченко**, О. Я. Мищенко // Фармацевт практик. – 2015. – № 3(134). – С. 32–33.

232. Муколитики в лечении болезней органов дыхания: фокус на безопасность (часть 3) / **А. В. Зайченко**, О. Я. Мищенко // Фармацевт практик. – 2015. – № 4(135). – С. 34–35.

233. Належна фармацевтична практика: імплементація протоколів провізора / фармацевта у післядипломну освіту спеціалістів фармації / І. А. Зупанець, О. Ф. Пімінов, **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Клінічна фармація. – 2015. – Т. 19, № 4. – С. 4–8.

234. Применение пероральных и парентеральных препаратов железа у пациентов с тяжелыми формами железодефицитной анемии / **А. В. Зайченко**, Д. В. Лыткин // Репродуктивная эндокринология. – 2015. – № 4. – С. 30–36

235. Простатопротекторная активность суппозиторий с экстрактом маклюры на модели сульпиридовой ДГПЖ у крыс / В. А. Короткова, **А. В. Зайченко**, Ю. А. Тацкий [и др.] // Фармація Казахстана. – 2015. – № 12. – С. 24–26.

236. Редукция симптомов гипоестрогении у овариоэктомированных крыс под влиянием вагинального геля с экстрактом шишек хмеля / **А. В. Зайченко**, О. С. Сеницына, И. М. Рыженко, М. Л. Бавыкина // Український біофармацевтичний журнал. – 2015. – № 6 (41). – С. 20–24.

237. Современные подходы к терапии невынашивания беременности / **А. В. Зайченко** // Медицинские новости. – 2015. – № 4. – С. 43–45.

238. Фармакогенетичні аспекти ефективності та безпечності НПЗЗ-терапії / **Г. В. Зайченко**, О. В. Файзуллін, Є. М. Коваленко // Фармаком. – 2015. – № 1. – С. 87–90.

239. Фармацевтичне обосновання комбінації діючих і допоміжних речовин в складі препарату Мильгамма® ампулы / **А. В. Зайченко**, Д. В. Лыткин, Е. Н. Коваленко // Міжнародний неврологічний журнал. – 2015. – № 1(71). – С. 138–141 ; Новости медицины и фармации. – 2015. – № 2 (526). – С. 14.

240. Research of the toxicological and pharmacological, effects of new blends on the body of biological objects / N. Penkina, L. Tatar, **G. Zaychenko**, D. Lytkin // Ukrainian Food Journal. – 2015. – Vol. 4, № 4. – P. 577–586.

241. Scientific and Practical Substantiation of Ways of Developing and Introducing Electronic Case Report Forms to Ensure the Quality of Bioequivalence Studies / K. O. Zupanets, V. Ye. Dobrova, **A. V. Zajchenko**, O. V. Dorovskyu // Journal of Hospital and Clinical Pharmacy. – 2015. – Vol. 1, № 3. – P. 21–25.

2016

242. Использование ибупрофена и парацетамола в педиатрии: фармакоэкономический анализ / **А. В. Зайченко**, О. Я. Мищенко // Новости в медицине и фармации. – 2016. – № 4 (567). – С. 10–13.

243. Клиническая фармакология кеторолака. Что нового? / **А. В. Зайченко**, Э. В. Супрун, А. Ф. Пиминов // Щотижневик Аптека. – 2016. – № 11. – С. 8–11

244. Местная эмпирическая терапия острой боли в горле / **А. В. Зайченко**, О. Я. Мищенко // Український медичний часопис. – 2016. – № 1 (111). – С. 84–86.

245. Симптоматическое лечение изжоги: что нового? (взгляд клинического фармаколога) / **Г. В. Зайченко**, Т. Б. Равшанов // Український медичний часопис. – 2016. – № 1. – С. 73–76.

246. Human pharmacogenetic peculiarities affecting the action of anti-tuberculosis medicines / P. B. Antonenko, V. I. Kresyun, **G. V. Zaychenko**, V. V. Godovan // Клінічна фармація. – 2016. – № 1. – С. 6–11.

247. The effect of a new vaginal gel with the hop extract on the cardiovascular system in spayed female rats / O. S. Sinitsyna, **G. V. Zaychenko**, I. M. Ryzhenko, Yu. B. Laryanovska // Вісник Фармації. – 2016. – № 2(86). – С. 64–68.

248. The effect of a vaginal gel with hop cones phytoestrogens on the hormonal state and morphostructure of the reproductive organs in spayed rats / O. S. Sinitsyna, **G. V. Zaychenko**, I. M. Ryzhenko, Yu. B. Laryanovska // Клінічна фармація. – 2016. – № 1. – С. 34–38.

249. The place of meloxicam in the series of modern non-steroidal anti-inflammatory drugs / **G. V. Zaychenko**, O. M. Lyapunov, O. P. Bezugla // Вісник Фармації. – 2016. – № 2. – С. 69–76.

2017

250. Аспекти фармакодинаміки та клінічної фармакології гіалуронової кислоти / О. А. Стрига, **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова [та ін.] // Вісник проблем біології та медицини. – 2017. – Вип. 1 (135). – С. 33–42.

251. Білки теплового шоку – нова ланка в механізмах дії лікарських засобів / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, О. В. Шумейко [та ін.] // Вісник проблем біології і медицини. – 2017. – Т. 1, № 4. – С. 31–41.

252. Вивчення місцево анестезуючої/аналгетичної дії ректального крему комбінованого складу / **Г. В. Зайченко**, М. О. Стахорська, О. В. Файзуллін // Вісник проблем біології і медицини. – 2017. – Т. 3, № 4. – С. 133–136.

253. Влияние экстракта листьев персика на продукцию цитокинов иммунокомпетентными клетками в опытах in vitro / Х. Ш. Шарифов, **А. В. Зайченко**, О. Я. Мищенко, Е. Л. Халеева // *Universum: Медицина и фармакология*. – 2017. – № 1 (35). – С. 20–24.

254. Вплив екстракту листя персика на стан метаболічних процесів та прооксидантно /антиоксидантний баланс щурів в умовах хронічного іммобілізаційного стресу / **Г. В. Зайченко**, Х. Ш. Шаріфов, О. Я. Міщенко, О. Ю. Кошова // *ScienceRise. Pharmaceutical Science*. – 2017. – № 1. – С. 13–16.

255. Вплив екстракту листя персика на функціональний стан центральної нервової системи щурів в умовах хронічного іммобілізаційного стресу / Х. Ш. Шаріфов, **Г. В. Зайченко**, О. Я. Міщенко, О. В. Файзуллін // *Фармакологія та лікарська токсикологія*. – 2017. – Т. 1(52). – С. 67–72.

256. Глюкозамін – перспективний коректор менопаузальних проявів / О. С. Сініцина, **Г. В. Зайченко**, І. М. Риженко // *Клінічна фармація*. – 2017. – Т. 21, № 1. – С. 57–62.

257. Лейкоцитарна реакція у білих щурів на моделі хронічної анальної тріщини та на фоні лікування ректальним кремом комбінованого складу / **Г. В. Зайченко**, М. О. Стахорська, О. В. Файзуллін // *Фармакологія та лікарська токсикологія*. – 2017. – Т. 2. – С. 37–41.

258. Морфологічна оцінка лікувальної дії ректального крему комбінованого складу на моделі гострої ускладненої анальної тріщини / **Г. В. Зайченко**, М. О. Стахорська, Ю. Б. Лар'яновська, О. В. Файзуллін // *ScienceRise: Medical Science*. – 2017. – № 7. – С. 33–38.

259. Фармакогенетика и фармакология фолатов. Подходы XXI века к профилактике врожденных пороков и осложненной беременности / Г. В. Зайченко // *Здоров'я України. Темат. номер «Гінекологія, Акушерство, Репродуктологія»*. – 2017. – № 3. – С. 38–39.

260. Фармакологічне обґрунтування розробки нових лікарських препаратів на основі ресвератролу / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, О. А. Стрига [та ін.] // Вісник проблем біології і медицини. – 2017. – Т. 1, № 4. – С. 21–30.

261. Development of combined composition pessaries for genital herpes treatment / O. Litvinova, Ju. Levachkova, **A. Zaichenko** [et al.] // *ScienceRise: Pharmaceutical Science*. – 2017. – № 2 (6). – P. 42–47.

2018

262. Аналіз частоти поліморфізму генів фолатного циклу в жінок із різних регіонів України: власне дослідження та огляд / О. А. Фесай, Г. В. Стрелко, **Г. В. Зайченко**, В. В. Уланова // *Репродуктивна ендокринологія*. – 2018. – № 4(42). – С. 21–27.

263. Вибір оптимального складу крему з наночастинками церію діоксиду / **Г. В. Зайченко**, О. А. Покотило, Д. В. Литкін // *Фармацевтичний часопис*. – 2018. – № 3 (47). – С. 29–36.

264. Вивчення гострої токсичності крему з наночастинками церію діоксиду за різних шляхів введення / Г. В. Зайченко, О. А. Покотило, Н. С. Нікітіна // Фармакологія та лікарська токсикологія. – 2018. – № 4/5. – С. 58–63.

265. Вивчення лікувальної дії ректального крему комбінованого складу на моделі хронічної анальної тріщини / **Г. В. Зайченко**, М. О. Стахорська, М. О. Ляпунов [та ін.] // Медична наука України. – 2018. – Т. 14, № 3/4. – С. 3–12.

266. Визначення актопротекторних властивостей глюкозаміну гідрохлориду в експериментах на щурах при швидкісному фізичному навантаженні / К. Ю. Сорокопуд, **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова // Медична наука України. – 2018. – Т. 14 № 3/4. – С. 29–32.

267. Влияние индивидуальных особенностей пациента с болью в спине на назначение нестероидных противовоспалительных препаратов / И. Г. Маслова, Т. Н. Слободин, .., **А. В. Зайченко** [и др.] // Неврология и нейрохирургия. Восточная Европа. – 2018. – Т. 8, № 3. – С. 407–411.

268. Дослідження гонадотоксичності та ембріотоксичності крему з наночастинками церію діоксиду / **Г. В. Зайченко**, Н. С. Нікітіна, О. А. Покотило [та ін.] // Web of Scholar. – 2018. – Vol. 8, № 26. – P. 45–50.

269. Изучение фотопротекторной активности крема с наночастицами диоксида церия на модели усиленной аммифурином фотодинамической травмы у морских свинок / **А. В. Зайченко**, О. А. Покотило // Рецепт. – 2018. – Т. 21, № 5. – С. 658–667.

270. Інновації в дії: нові методи подолання залізодефіциту у дітей / О. Г. Шадрін, **Г. В. Зайченко** // Здоров'я України. – 2018. – Червень. – С. 36–37.

271. Місце центральних міорелаксантів у лікуванні неспецифічного болю в спині / **Г. В. Зайченко**, С. І. Плющ, О. С. Сініцина // Міжнародний неврологічний журнал. – 2018. – № 4(98). – С. 16–20.

272. Сравнительная оценка влияния новых вагинальных гелей на состояние генитального тракта овариэктомированных самок крыс / О. С. Синицына, И. М. Рыженко, **А. В. Зайченко**, Ю. Б. Ларьяновская // Вестник фармации. – 2018. – № 2 (80). – С. 48–61.

273. Фармакодинаміка і спектр дії індол-3-карбінолу / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, О. С. Сініцина [та ін.] // Вісник проблем біології і медицини. – 2018. – С. 30–37.

274. Фармакологічна характеристика протимікробних засобів, що застосовуються у гінекології / **Г. В. Зайченко**, О. С. Сініцина, І. М. Риженко // З турботою про жінку. – 2018. – № 9(93). – С. 13–16.

275. Фармакологічне дослідження супозиторіїв для лікування, доброякісних захворювань передміхурової залози / Т. Б. Равшанов, **Г. В. Зайченко**, В. С. Зайченко, О. А. Рубан // Web of Scholar. – 2018. – Vol. 8, № 26. – P. 51–56.

276. Фармакологічний менеджмент менопаузальних розладів: фітоестрогени (огляд літератури) / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Карпенко, О. А. Стрига [та ін.] // Проблеми ендокринної патології. – 2018. – № 4 (66). – С. 65–74.

277. Фолаты и омега-3 ПНЖК в акушерстве: больше, чем профилактика дефектов нервной трубки / **А. В. Зайченко** // Здоров'я України. – 2018. – 18 квіт. –

С. 1–3. – URL:<http://health-ua.com/article/36513-folaty-i-omega3pnzhk-vakusherstve--bolshe-chem-profilaktika--defektov-nervno>

278. Microbiological researches of rectal suppositories for the treatment of benign diseases of the prostate gland / V. S. Zaychenko, K. G. Zhemerova, ..., **G. V. Zaychenko** [et al.] // Journal of Pharmacy Research. – 2018. – Vol. 12, № 3. – P. 272–276.

279. The experimental study of the cream with cerium dioxide nanoparticles on the model of the photodynamic injury in guinea pigs / **G. V. Zaychenko**, O. A. Pokotylo // Вісник фармації. – 2018. – № 4. – С. 57–62.

280. Uracil as the basis for medication creation / I. Nizhenkovska, N. Gorchakova, **G. Zaychenko** [et al.] // Current Topics in Pharmacology. – 2018. – Vol. 22. – P. 19–26.

2019

281. Біотехнологічні препарати: особливості структури та властивостей і методологія викладання їх фармакології студентам профільних вищих навчальних закладів / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, О. В. Шумейко [та ін.] // Український журнал медицини, біології та спорту. – 2019. – Т. 4, № 4. – С. 224–229.

282. Вплив екстракту листя персика звичайного (*Persica vulgaris*) на стан гіпоталамо-гіпофізарно-надниркової системи щурів за умов хронічного, іммобілізаційного стресу / **Г. В. Зайченко**, О. Я. Міщенко, Х. Ш. Шаріфов [та ін.] // Проблеми ендокринної патології. – 2019. – № 2. – С. 89–97.

283. Вплив композиту нанодисперсного кремнезему з полігексаметиленгуанідину гідрохлоридом на рівень метаболітів азоту у щурів з неінфікованим термічним опіком / **Г. В. Зайченко**, А. І. Дорошенко, Н. О. Горчакова // Фітотерапія. Часопис. – 2019. – № 3. – С. 10–14.

284. Вплив крему з наночастинками церію діоксиду на деякі життєві показники щурів при нашкірному нанесенні в умовах хронічного експерименту / **Г. В. Зайченко**, О. А. Покотило, Н. С. Нікітіна // Фармацевтичний журнал. – 2019. – № 2. – С. 88–98.

285. Діагностика та лікування абдомінального болю: точка зору лікаря і фармацевта / Г. І. Кочуєв, **Г. В. Зайченко** // Здоров'я України. – 2019. – № 20 (465) (жовтень). – С. 12–13.

286. Дослідження токсикологічних властивостей ректального крему комбінованого складу для лікування проктологічної патології / **Г. В. Зайченко**, М. О. Стахорська // Фармакологія та лікарська токсикологія. – 2019. – № 2. – С. 131–138.

287. Ефективність супозиторіїв з індол-3-карбінолом і мелоксикамом за тестостерон-індукованої гіперплазії передміхурової залози / **Г. В. Зайченко**, Т. Б. Равшанов // Фармакологія та лікарська токсикологія. – 2019. – № 1. – С. 58–65

288. Магній в житті жінчини / **А. В. Зайченко** // Новини медицини та фармації. – 2019. – № 699. – С. 23–28.

289. Мелатонін як потенціальний кардіопротектор: експериментально-клінічний аналіз ефективності / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, О. В. Клименко [та ін.] // Вісник проблем біології і медицини. – 2019. – Вип. 2, т. 2. – С. 26–35.

290. Морфоструктура передміхурової залози щурів при застосуванні супозиторіїв комбінованого складу з індол-3-карбінолом і мелоксикамом / **Г. В. Зайченко**, Т. Б. Равшанов // Фітотерапія. Часопис. – 2019. – № 1. – С. 37–44.

291. Нейропротекція: за чи проти? / К. Сато, Т. М. Слободін, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Здоров'я України 21 сторіччя. – 2019. – № 4 (449). – С. 5–7. – URL: <https://health-ua.com/article/41645-nejroprotektcyja-zachi-proti>
292. Обґрунтування місцевого анестетика та вибір його концентрації у складі стоматологічного гелю / Ю. С. Маслій, О. О. Грудницька, О. А. Рубан, **Г. В. Зайченко** // Фармацевтичний журнал. – 2019. – № 3 – С. 49–55.
293. Пам'яті члена-кореспондента НАН І НАМН України професора, доктора медичних наук Івана Сергійовича Чекмана / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова // Фітотерапія. Часопис. – 2019. – № 4. – С. 88–90.
294. Перспективи розробки іноваційного наноконструктиву з сорбційними та протимікробними властивостями / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, А. І. Дорошенко [та ін.] // Вісник проблем біології і медицини. – 2019. – Вип. 1, т. 1. – С. 37–42.
295. Порівняльні дослідження адсорбуючих властивостей кремнійвмісних сорбентів / А. І. Дорошенко, **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова // Фітотерапія. Часопис. – 2019. – № 2. – С. 24–29.
296. Препарати медичного канабісу та канабіноїдів: фармакологічна активність та ризики застосування у клінічній практиці // **Г. В. Зайченко**, П. В. Сімонов // Журнал НТА. – 2019. – Спец. вип. до II Міжнародної медичної канабіс-конференції – ІМСС 2019. – С. 13–17.
297. Простатопротекторна дія супозиторіїв комбінованого складу з індол-3-карбінолом та мелоксикамом на моделі сульпірид-індукованої доброякісної гіперплазії передміхурової залози / **Г. В. Зайченко**, Т. Б. Равшанов // Проблеми ендокринної патології. – 2019. – № 1. – С. 95–103.
298. Розлади жіночого здоров'я внаслідок вікового дефіциту естрогенів та їх корекція / **Г. В. Зайченко**, О. С. Сініцина, Н. О. Карпенко [та ін.] // Журнал Національної академії медичних наук України. – 2019. – Т. 25, № 2. – С. 211–221.
299. Спектр фармакологічної активності моноклональних антитіл / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, О. В. Шумейко [та ін.] // Український журнал медицини, біології та спорту. – 2019. – Т. 4, № 5(21). – С. 17–32.
300. Сучасний погляд на терапію болю у спині: місце міорелаксантів : за матеріалами III наук.-практ. конф. з міжнар. участю «Досягнення у неврології», (11-13 квіт. 2019 р., м. Київ) / **Г. В. Зайченко** // Здоров'я України. Темат. номер «Неврологія, Психіатрія, Психотерапія». – 2019. – № 3 (50). – С. 21. – URL: <https://health-ua.com/article/44680-suchasnij-poglyad-na-terapyu-bolyu-u-spin-mstce-morelaksantv>
301. Сучасні виклики антибіотикотерапії / Г. В. Бекетова, О. Є. Абатуров, **Г. В. Зайченко** // Здоров'я України. Темат. номер «Педіатрія». – 2019. – № 4 (51). – С. 49. – URL: <https://health-ua.com/article/45114-suchasn-vikliki-antibotikoterap>
302. Теоретичне та експериментальне обґрунтування складу крему з наночастинками церію діоксиду / **Г. В. Зайченко**, М. О. Ляпунов, В. С. Єфанов [та ін.] // Медична наука України. – 2019. – Т. 15, № 1/2. – С. 3–11.
303. Фіксовані комбінації лікарських засобів: доцільність із погляду фармаколога / **Г. В. Зайченко** // Здоров'я України. – 2019. – № 17 (462). – С. 5
304. Экспериментальное исследование фармакокинетического профиля крема с наночастицами диоксида церия / **А. В. Зайченко**, О. А. Покотило // Вестник

Витебского государственного медицинского университета. – 2019. – Т. 18, № 1. – С. 59–64.

305. Экспериментальное моделирование гестоза у крыс / О. В. Кудина, Н. Я. Асадуллаева **А. В. Зайченко** // Патологическая физиология и экспериментальная терапия. – 2019. – Т. 63, № 1. – С. 99–105.

306. Effect of a nanodispersion silica composite with poly-hexamethylene guanidine hydrochloride on immunological indicators and indicators of oxidation and antioxidant homeostasis in rats with thermal burn / A. Doroshenko, N. Gorchakova, **G. Zaychenko** // ScienceRise: Pharmaceutical Science. – 2019. – № 4 (20). – P. 45–52.

307. Experimental approval of the efficacy of the combined composition rectal cream new test-samples in the conditions of acute complicated anal fissure in rats / **G. Zaychenko**, M. Stakhorska // EUREKA: Health Science. – 2019. – № 4. – P. 42–49.

308. The in vitro antimicrobial activity of highly dispersed silica and polyhexamethylene guanidine hydrochloride composite for treating local infections / A. I. Doroshenko, O. B. Balko, ..., **G. V. Zaychenko** [et al.] // Клінічна фармація. – 2019. – Т. 23, № 1. – С. 30–36.

309. The study of subchronic toxicity of the cream with cerium dioxide nanoparticles in the setting of cutaneous application in rabbits / **G. V. Zaychenko**, O. A. Pokotylo, N. S. Nikitina // Клінічна фармація. – 2019. – Т. 23, № 1. – P. 4–10.

2020

310. Антимікробна та антивірусна терапія в акушерстві: pro et contra / **Г. В. Зайченко**, Ф. І. Лапій // Медичні аспекти здоров'я жінки. – 2020. – № 6 (135). – С. 26–31.

311. Антисептики на основі полігексаметиленгуанідину як перспективні лікарські засоби в умовах резистентності (огляд літератури) / А. І. Дорошенко, **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова // Фітотерапія. Часопис. – 2020. – № 4. – С. 27–36.

312. Вплив композиту нанодисперсного кремнезему з полігексаметиленгуанідину гідрохлоридом на швидкість та морфологічні показники загоєння опікових ран / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, А. І. Дорошенко // Фітотерапія. Часопис – 2020. – № 1. – С. 8–11. – URL: <http://phytotherapy.vernadskyjournals.in.ua/journal/2020/1/4.pdf>

313. Грелін як потенційний біомаркер та лікарський засіб / Г. В. Зайченко, Н. О. Горчакова, Н. В. Савченко [та ін.] // Вісник проблем біології і медицини. – 2020. – Вип. 1. – С. 39–44. – <http://ir.library.nmu.com/handle/123456789/2113>

314. Когнітивні порушення: пошуки причин, оптимізація терапії / О. Л. Товажнянська, **Г. В. Зайченко** // Здоров'я України. Темат. номер «Неврологія, Психіатрія, Психотерапія». – 2020. – № 4 (55). – С. 15.

315. Механізми кардіо- та вазопротекторної дії ресвератролу / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, Н. В. Савченко, О. А. Стрига // Фармакологія та лікарська токсикологія. – 2020. – Т. 14, № 4. – С. 223–234.

316. Принципи лікування гострого риносинуситу у дітей / Г. В. Бекетова, **Г. В. Зайченко**, А. Л. Косаковський // Здоров'я України. Темат. номер «Педіатрія». – 2020. – № 4(55). – С. 47.

317. Теория и практика применения прегабалина: взгляд невролога, психиатра и клинического фармаколога / М. Ю. Дельва, Е. А. Хаустова, **А. В. Зайченко** // Неврология и нейрохирургия. Восточная Европа. – 2020. – Т. 10. – № 4. – С. 620–644.

318. Фармакологічне обґрунтування вибору оптимального складу нового вагінального гелю з ресвератролом і гіалуроновою кислотою / **Г. В. Зайченко**, О. А. Стрига, О. І. Мироненко, О. І. Іванюк // Фармакологія та лікарська токсикологія. – 2020. – Т. 14, № 6. – С. 397–412.

319. Amino acids in cardiology, gastroenterology and neurology / N. A. Gorchakova, **A. V. Zaychenko**, K. Yu. Sorokopud // Вісник фармації. – 2020. – Т. 1. – С. 76–82. – URL: https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2021/02/Vipusk_1-99.pdf

320. Biotechnological drugs: scientific, regulatory and educational aspects / **A. Zaychenko** N. Gorchakova, O. Shumeiko [et al.] // Biomedical Engineering and Technology. – 2020. – № 1(4). – P. 7–14.

321. Metabolic Syndrome and Lipid Metabolism Disorders: Molecular and Biochemical Aspects / О. Ткаченко, І. Поліщук, Н. Горчакова, **Г. Зайченко** // Acta Facultatis Medicae Naissensis. – 2020. – Т. 1, № 37. – С. 5–22.

322. Orange book: у практиці лікаря і фармацевта / **Г. В. Зайченко** // Фармацевт Практик. – 2020. – № 2 (188). – С. 6-7.

323. Pharmacological studies of the dental gel of combined composition / О. О. Hrudnytska, Yu. S. Maslii, **G. V. Zaychenko**, О. А. Ruban // Здобутки клінічної і експериментальної медицини = Achievements of Clinical and Experimental Medicine. – 2020. – № 3. – P. 13–19.

2021

324. Дослідження фармакологічних властивостей вагінального гелю з ресвератролом та гіалуроновою кислотою в умовах експериментального гіпоестрогенового стану у щурів / О. А. Стрига, **Г. В. Зайченко**, С. І. Савосько, К. Ю. Сорокопуд // Medical science of Ukraine. – 2021. – Vol. 17, № 1. – С. 74–82. – URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvnmu_2021_17_1_12

325. Застосування препаратів статевих стероїдних гормонів у жінок під час пандемії COVID-19 / Т. Ф. Татарчук, З. М. Дубоссарська, ... **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Репродуктивна ендокринологія. – 2021. – № 58. – С. 9–16.

326. Мікробіота людини. Друг? Ворог? Сусіди? / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Карпенко, Т. Б. Равшанов // Український терапевтичний журнал. – 2021. – № 4. – С. 35–44.

327. Перспективы применения лекарственных средств на основе экстракта плодов Витекса священного для коррекции симптомов гормонального дисбаланса у женщин / **А. В. Зайченко**, В. В. Процька, И. А. Журавель [и др.] // Репродуктивное здоровье. Восточная Европа. – 2021. – Т. 11, № 6. – С. 806–819.

328. Призначення краталу як засобу енерготропної терапії при гіпоксичних станах / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, О. В. Шумейко, О. В. Клименко // Фітотерапія. – 2021. – № 1. – С. 90–91. – URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Fch_2021_1_15

329. Простатопротекторний ефект екстракту маклюри та шляхи його реалізації / **Г. Зайченко**, Ю. Тацький // Medical science of Ukraine. – 2021. – Vol. 17, № 1. – С. 68–73. – URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvnmu_2021_17_1_11

330. Рациональна антибіотикотерапія в педіатрії / Г. В. Бекетова, **Г. В. Зайченко**, Т. П. Борисова, О. Є. Абатуров // Здоров'я України. Темат. номер «Педіатрія». – 2021. – № 2 (58). – С. 14–15. – URL: <https://www.healthua.com/article/65946-ratconalna-antibotikoterapyya-vpedatr>

331. Резолюція Ради експертів 22.04.2021 р. Науково обґрунтоване використання двох доз дабігатрану в пацієнтів з фібриляцією передсердь віком до 75 років і старше / О. С. Сичов, О. Й. Жарінов, **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Аритмологія. – 2021. – № 2(38). – С. 60–64.

332. Рослинні засоби народної медицини в клінічній практиці / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, А. І. Дорошенко, Н. В. Савченко // Фітотерапія. – 2021. – № 1. – С. 87. –URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Fch_2021_1_11

333. Фармакодинаміка амінокислот / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, О. В. Шумейко [та ін.] // Вісник проблем біології і медицини. – 2021. – Вип. 1 (159). – С. 264–272.

334. Фармакологічні властивості препаратів цинку / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, О. В. Шумейко [та ін.] // Український журнал медицини, біології та спорту. – 2021. – Т. 6, № 3. – С. 37–44.

335. Correlational analysis of the regulatory interplay between molecules and cellular components mediating angiogenesis in wound healing under normal and hyperglycemic conditions / L. Natrus, I. Ryzhko, ..., **G. Zaychenko** // Clin Hemorheol Microcirc. – 2021. – Vol. 78, № 4. – P. 379–390. – URL: <https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/33814419>.

336. Expert Consensus Management of patients with chronic retinal diseases in the current conditions of the COVID-19 pandemic in the world and in Ukraine / A. R. Korol, P. A. Bezditko, ..., **G. V. Zaychenko** [et al.] // Journal of Ophthalmology (Ukraine). – 2021. – № 2 (499). – P. 82–85.

337. Influence of Different Resveratrol Dosage Forms on Indicators of Endogenous Neuroprotection in Experimental Hypoestrogenic State / **G. V. Zaychenko**, O. A. Stryga, I. F. Belenichev, K. Y. Sorokopud // Biological Markers and Guided Therapy. – 2021. – Vol. 8, № 1. – P. 1–11.

2.7. МАТЕРІАЛИ КОНФЕРЕНЦІЙ, СИМПОЗІУМІВ, З'ЇЗДІВ

1994

338. Особливості фармакокінетики нового гравідопротектору «Венттокол» / С. М. Дроговоз, І. М. Риженко, **Г. В. Зайченко** // Сучасні проблеми фармації : тези доп. респ. наук.-практ. конф. – Харків, 1994. – С. 261.

1996

339. Динамічність викладання фармакології в сучасних умовах / С. М. Дроговоз, **Г. В. Зайченко** // Науково-методичні аспекти вдосконалення фармацевтичної освіти : прогр. та анот. навч.-метод. конф. – Харків, 1996. – С. 14.

340. Изучение токолитической активности производных 2-оксоиндолина / В. И. Саранчук, С. М. Дроговоз, И. М. Рыженко, **А. В. Зайченко** // Человек и лекарство : тез. докл. III Рос. нац. конгр. – Москва, 1996. – С. 200.

341. Проблема создания гравидопротекторов в Украине / С. М. Дроговоз, **А. В. Зайченко**, И. М. Рыженко, В. И. Саранчук // Досягнення сучасної фармації – в медичну практику : матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 75-річчю УкрФА. – Харків, 1996. – С. 283–285.

1997

342. Мембранопротекторные свойства савентола / **А. В. Зайченко**, И. М. Рыженко, С. М. Дроговоз [и др.] // Человек и лекарство : тез. докл. IV Рос. нац. конгр., 8–12 апр. 1997 г. – Москва, 1997. – С. 219.

343. Специалисты нового поколения для фармации и медицины / В. П. Черных, И. А. Зупанец, ..., **А. В. Зайченко** [и др.] // Человек и лекарство : тез. докл. IV Рос. нац. конгр., 8–12 апр. 1997 г. – Москва, 1997. – С. 346.

344. Формування у студентів навичок самостійного вивчення нових лікарських препаратів / С. М. Дроговоз, **Г. В. Зайченко** // Удосконалення професійної підготовки випускників фармацевтичного вузу : тез. доп. навч.- метод. конф. – Харків, 1997. – С. 42–43.

2000

345. Влияние глюкозамина гидрохлорида на перекисное окисление липидов в плаценте крыс с экспериментальной плацентарной недостаточностью / И. А. Зупанец, Ю. В. Федорчук, **Г. В. Зайченко** // Вчені України – у вітчизняній фармації : матеріали наук.-практ. – Харків : НФАУ, 2000. – С. 425–426.

346. Глюкозамін – фармакокоректор широкого спектру / И. А. Зупанец, **Г. В. Зайченко**, А. М. Семенів [та ін.] // VIII Конгрес Світової Федерації українських лікарських товариств : тези доп. – Львів, 2000. – С. 446–447.

347. Клинический провизор – специалист фармации нового поколения / В. П. Черных, И. А. Зупанец, **А. В. Зайченко** [и др.] // Медицинское образование XXI века : материалы междунар. конф. – Витебск, 2000. – С. 502–504.

2001

348. Глюкозамин — перспективный протектор репродуктивных функций / **А. В. Зайченко** // Человек и лекарство : тез. докл. VIII Рос. конгр. – Москва, 2001. – С. 567–568.

349. Клініко-фармацевтичні та фармакоекономічні аспекти лікування невиношування вагітності / **Г. В. Зайченко** // Тези доповідей наукової конференції молодих вчених та студентів. – Харків : НФАУ, 2001. – С. 135.

350. Обучение языку специальности и тестовый контроль, как способ определения учебно-профессиональной подготовки иностранных студентов / **Г. В. Зайченко**, С. П. Остапенко, О. Н. Тростинская, Т. П. Цапко // Актуальні питання міжнародного співробітництва та навчання іноземних громадян у вищих навчальних закладах України: знахідки, перспективи : зб. матеріалів наук.-метод. семінару. – Суми : СумДУ, 2001. – С. 76–80.

351. Разработка токолитических лекарственных средств на основе фениламиноалканолов / С. Я. Скачилова, ..., **А. В. Зайченко** [и др.] // Человек и лекарство : тез. докл. VIII Рос. конгр. – Москва, 2001. – С. 620.

352. Фармацевтична опіка вагітних з загрозою дострокового переривання вагітності / Ю. В. Шмирьова, **Г. В. Зайченко** // Тези доповідей наукової конференції молодих вчених та студентів. – Харків : НФАУ, 2001. – С. 127.

2003

353. 10 лет клинической фармации в Украине / В. П. Черних, И. А. Зупанец, Н. В. Бездетко, **Г. В. Зайченко** // Клінічна фармація: 10 років в Україні : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. – Харків : НФаУ, 2003. – С. 5–10.

2004

354. Особливості виховної роботи серед іноземних студентів НФаУ / **Г. В. Зайченко** // «Виховання особистості в умовах безперервної освіти: досвід виховної роботи у ВНЗ Харківського вузівського центру : матеріали колегії Головного управління ХОДА. – Харків : НФаУ, 2004. – С. 81–83.

2005

355. Глюкозамін – перспективний гравідопротектор / **Г. В. Зайченко**, О. І. Шевченко // Тези доповідей VI Національного з'їзду фармацевтів України. – Харків, 2005. – С. 942.

2006

356. Вивчення впливу супозиторіїв Полінфен на перебіг експериментального простатиту викликаного прошиванням простати / **Г. В. Зайченко**, Л. В. Яковлева, О. Б. Леницька, Ю. Б. Лар'яновська // Матеріали III з'їзду апітерапевтів України. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2006. – С. 220–226.

357. Принципы создания простатопротекторов на основе природных соединений / В. С. Кисличенко, В. А. Петрищева, ..., **А. В. Зайченко** [и др.] // Материалы X международного съезда ФИТОФАРМ 2006. – Санкт-Петербург, 2006. – С. 145–148.

358. Фармакологічне вивчення антиоксидантних властивостей препарату Полентар на моделі фетоплацентарної недостатності у щурів / **Г. В. Зайченко**, О. В. Кудіна // Актуальні проблеми фармакології та токсикології : тези доп. наук.-практ. конф. молодих вчених та спеціалістів. – Київ, 2006. – С. 24–25.

2007

359. Експериментальне вивчення нового апіпрепарату Полентар для фармакологічної корекції фетоплацентарної недостатності / **Г. В. Зайченко**, О. В. Кудіна // Ліки та життя : тези доп. міжнар. мед.-фарм. конгр. – Київ, 2007. – С. 69.

360. Експериментальне дослідження вивчення гравідопротекторного впливу препарату «Ліпін» / **Г. В. Зайченко**, О. В. Кудіна // Матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції студентів та молодих вчених. – Харків, 2007. – С. 159.

361. Перспективи створення нового коректору репродуктивних функцій на основі аміноцукру глюкозаміну / **Г. В. Зайченко** // Клінічна фармація в Україні : матеріали VI Всеукр. наук.-практ. конф. – Харків, 2007. – С. 113.

362. Ренесанс методики изучения фармакологически активных субстанций, регулирующих сократительную активность гладкомышечных тканей / **А. В. Зайченко**, А. В. Кудина, А. В. Андрияненок [и др.] // Матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції студентів та молодих вчених. – Харків, 2007. – С. 153–154.

363. Роль і місце рослин роду *Urtica L.* у лікуванні і профілактиці осіб похилого віку / **Г. В. Зайченко**, В. С. Кисличенко, І. О. Журавель [та ін.] // Вікова

поліморбідність і медикаментозна терапія : матеріали наук.-практ. конф. – Київ, 2007. – С. 30–31.

364. Фітопрепарати в акушерській практиці: проблеми та перспективи / **Г. В. Зайченко**, Н. Я. Павленко // Матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції студентів та молодих вчених. – Харків, 2007. – С. 248–249.

2008

365. Вивчення простатопротекторної дії глюкозамину гідрохлориду на моделі гемостатичних порушень передміхурової залози / Є. О. Солдатова, О. В. Андріяненков, О. І. Єркович, **Г. В. Зайченко** // Актуальні питання створення нових лікарських засобів : матеріали всеукр. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених, 16-17 квіт. 2008 р. – Харків : НФаУ, 2008. – С. 218

366. Вплив ендотоксикозу, викликаного тетрахлорметаном, на морфологічні зміни в органах детоксикації вагітних самок щурів та зв'язок їх зі станом плодів пізнього антенатального розвитку / Ю. Б. Лар'яновська, **Г. В. Зайченко**, І. Г. Бутенко // Актуальні питання репродуктивної фармакології : матеріали I міжнар. наук.-практ. конф. – Харків : Золоті сторінки, 2008. – С. 63.

367. Динамика маркерів гестоза под влиянием глюкозамина гидрохлорида в эксперименте / **А. В. Зайченко**, В. О. Максимова, А. В. Андріяненков // Актуальні питання репродуктивної фармакології : матеріали I міжнар. наук.-практ. конф. – Харків : Золоті сторінки, 2008. – С. 54–56.

368. Дослідження гравідопротекторної дії хофітолу на моделях гострої, субхронічної та хронічної плацентарної недостатності у щурів / Н. Я. Павленко, **Г. В. Зайченко** // Актуальні питання створення нових лікарських засобів : матеріали всеукр. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених. – Харків : НФаУ, 2008. – С. 213.

369. Експериментальне вивчення гравідопротекторного впливу ліпіну та дипіридамолу на моделі серотонінової плацентарної недостатності у щурів / **Г. В. Зайченко**, О. В. Кудіна // Сьогодення та майбутнє фармації : матеріали всеукр. конгр. – Харків, 2008. – С. 691.

370. Експериментальне вивчення ефективності фітопрепарату Верона[®]: морфологічні аспекти / **Г. В. Зайченко**, Ю. Б. Лар'яновська, О. В. Андріяненков // Актуальні питання репродуктивної фармакології : матеріали I міжнар. наук.-практ. конф. – Харків : Золоті сторінки, 2008. – С. 54–55.

371. Експериментальне дослідження впливу ліпосомального препарату лілін на перебіг вагітності у самок щурів на моделі гестозу / **Г. В. Зайченко**, Ю. В. Зубець, М. А. Сорокін, О. В. Кудіна // Актуальні питання створення нових лікарських засобів : матеріали всеукр. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених. – Харків : НФаУ, 2008. – С. 196.

372. Значення фармації для поліпшення демографічної ситуації в Україні / В. П. Черних, С. М. Дроговоз, **Г. В. Зайченко** // Актуальні питання репродуктивної фармакології : матеріали I міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 21 листоп. 2008 р. – Харків, 2008. – С. 3–6.

373. Новые возможности древнейшего аминсахара / Н. М. Бречка, Л. А. Сиротенко, **А. В. Зайченко** // Биосфера земли: прошлое, настоящее, будущее :

матеріали конф. молодих учених / ІЭРиЖ УрО РАН. – Екатеринбург : Изд-во Гощицкий, 2008. – С. 78–79.

374. Фармакологічне вивчення гравідопротекторної дії препарату ліпін на моделі плацентарної недостатності у щурів, викликаній серотоніном / Т. С. Белашко, М. В. Радчук, О. В. Кудіна, **Г. В. Зайченко** // Актуальні питання створення нових лікарських засобів : матеріали всеукр. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених. – Харків : НФаУ, 2008. – С. 184

375. Фармакологічне вивчення пульмопротекторної дії мембранотропних засобів ліпіну та глюкозаміну / **Г. В. Зайченко**, О. В. Кудіна // Человек и лекарство – Украина : матеріали І Нац. конгр. – Київ, 2008. – С. 159.

376. Фетопротекторна дія хофітолу / **Г. В. Зайченко**, Н. Я. Павленко // Сьогодення та майбутнє фармації : матеріали всеукр. конгр. – Харків, 2008. – С. 692.

2009

377. Дослідження антиагрегаційної дії глюкозаміну гідрохлориду в дослідах *in vitro* / **Г. В. Зайченко**, В. О. Старокожко // Актуальні питання створення нових лікарських засобів : Всеукр. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених : тези доп. – Харків : НФаУ, 2009. – С. 259.

378. Изучение влияния глюкозамина на половое поведение крыс / А. В. Зайченко, И. Г. Бутенко, А. В. Андрияненок // Клінічна фармація в Україні : матеріали VIII наук.-практ. конф. з міжнар. участю. – Харків : НФаУ, 2009. – С. 121.

379. Роль нарушений метаболізму сульфатированих гликозаминогликанов в генезе ендотеліальної дисфункції при гестозе / О. В. Грищенко, Ли Вей, А. В. Сторчак, О. І. Шевченко, **А. В. Зайченко** // Проблемы достижения и перспективы развития медико-биологических наук и практического здравоохранения : труды Крымского государственного медицинского университета им. С. И. Георгиевского / под. ред. А. А. Бабанина. – Симферополь : КГМУ, 2009. – С. 311.

380. A positive influence of glucosamine hydrochloride on reproductive functions of male rats / Іа. V. Diakonova, **A. V. Zajchenko**, L. V. Yakovleva [et al.] // RNYTOFARM 2009 : 13th International Congress, 29-31 July, 2009, Bonn, Germany. – 2009. – P. 30.

2010

381. Дослідження фетопротекторної дії молсидоміну на моделі ендотеліальної дисфункції / **Г. В. Зайченко**, О. В. Кудіна // Ліки – людині. Сучасні проблеми створення, вивчення та апробації лікарських засобів : матеріали XXVII наук.-практ. конф. з міжнар. участю. – Харків : НФаУ, 2010. – С. 270-276.

382. Исследование гравідопротекторного и фетопротекторного действия глюкозамина гидрохлорида в условиях плацентарной дисфункции, вызванной серотонином / **Г. В. Зайченко** // Ліки – людині. Сучасні проблеми створення, вивчення та апробації лікарських засобів : матеріали XXVII наук.-практ. конф. з міжнар. участю. – Харків : НФаУ, 2010. – С. 270–276.

383. Механізми корекції гемореологічних расстройств глюкозамина гидрохлоридом / А. В. Зайченко // Фармакоєкономіка в Україні: стан та перспективи розвитку : матеріали III наук.-практ. конф., 25–26 лютого 2010 р., Харків. – Харків : НФаУ, 2010. – С. 296–297.

384. Скринінгове дослідження простатопротекторної активності супозиторіїв «Полінфен» на моделі кріотравми передміхурової залози щурів / С. Р. Гевоян, Г. В. Зайченко, О. В. Кудіна // Фармація України. Погляд у майбутнє, (15-17 вересня 2010 р.). VII Національний з'їзд фармацевтів України : матеріали з'їзду. – Харків : НФаУ, 2010. – Т. 2. – С. 28.

385. Фармакологическое изучение влияния липина на показатели фетогенеза на модели плацентарной дисфункции, вызванной серотонином / А. В. Кудина, **А. В. Зайченко** // Человек и лекарство : сб. материалов XVII Рос. конгр., 12-16 апр. 2010 г. – Москва, 2010. – С. 654.

386. Экспериментальное обоснование механизма гравидопротекторного действия глюкозамина гидрохлорида / **А. В. Зайченко**, М. В. Зупанец, О. С. Зайченко // Человек и лекарство : сб. материалов XVII Рос. конгр., 12-16 апр. 2010 г. – Москва, 2010. – С. 617.

387. Gravidoprotective activity of glucosamine / **G. V. Zaychenko** // Basic & Clinical Pharmacology & Toxicology. Special Issue : Abstracts for the 16th World Congress of Basic and Clinical Pharmacology 17-23 July 2010, Copenhagen, Denmark. – 2010. – Vol. 107, Issue Sup. S1. – P. 682.

388. Prostatoprotective activity of bee pollen lipophilic extract / **G. Zaychenko**, S. Gevoyan // Basic & Clinical Pharmacology & Toxicology. Special Issue : Abstracts for the 16th World Congress of Basic and Clinical Pharmacology, 17-23 July 2010, Copenhagen, Denmark. – 2010. – Vol. 107, Issue Sup. S. 1. – P. 681.

2011

389. Актуальність створення магнітокерованих систем для лікування гіперплазії передміхурової залози / В. І. Гриценко, О. А. Рубан, Т. М. Чан, **Г. В. Зайченко** // Сучасні досягнення фармацевтичної технології : матеріали II наук.-практ. конф. з міжнар. участю. – Харків : НФаУ, 2011. – С. 43–44.

390. Вивчення лікувальної дії супозиторіїв на основі ліпофільного екстракту обніжжя бджолиного на моделі гемостатичних порушень передміхурової залози / С. Р. Гевоян, О. В. Кудіна, **Г. В. Зайченко** // Актуальні питання створення нових лікарських засобів», присвяченої 140-річчю з дня народження доктора фармацевтичних та хімічних наук, професора М. О. Валяшка : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених. – Харків : НФаУ, 2011. – С. 276.

391. Вивчення простатопротекторної дії талабану польового на моделі кріотравми у самців щурів / Д. В. Литкін, Т. С. Білька, О. В. Андріяненков, **Г. В. Зайченко** // Медична наука і клінічна практика: минуле, сьогодення, майбутнє, присвяченої 150-річчю Харківського мед. товариства, 20 жовтня 2011 р. : матеріали наук.-практ. конф. / за ред. О. Я. Бабака. – Харків, 2011. – С. 238.

392. Вплив густого екстракту талабану польового на функціональний стан сперматозоїдів у щурів / О. В. Андріяненков, **Г. В. Зайченко**, Д. В. Литкін // Сучасні проблеми токсикології : матеріали наук.-практ. конф. / Інститут екогієни і токсикології ім. Л. І. Медведя. – Київ, 2011. – С. 103.

393. Вплив хондроїтину сульфату на інкреторну функцію сім'яників щурів / Н. М. Бречка, Г. В. Зайченко, Є. М. Коренєва [та ін.] // Матеріали IV Національного з'їзду фармакологів України. – Київ, 2011. – С. 38.

394. Глікозаміноглікани та аміноцукри як перспективні коректори антифосфоліпідного синдрому / В. Ю. Старокожко, І. Ю. Сак, М. В. Зупанець, **Г. В. Зайченко** // Актуальні питання створення нових лікарських засобів», присвяченої 140-річчю з дня народження доктора фармацевтичних та хімічних наук, професора М. О. Валяшка : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених. – Харків : НФаУ, 2011. – С. 276.

395. Изучение антимикробного действия новой вагинальной мази кливазол на модели экспериментального вагинита у крыс / Е. В. Дроговоз, **А. В. Зайченко**, Н. А. Ляпунов // Медична наука і клінічна практика: минуле, сьогодення, майбутнє, присвяченої 150-річчю Харківського мед. товариства, 20 жовтня 2011 р. : матеріали наук.-практ. конф. / за ред. О. Я. Бабака. – Харків, 2011. – С. 72

396. Перспективи застосування гомеопатичного засобу з цикламена європейського при алергічному риніті / О. М. Колос, Т. О. Брюханова, **Г. В. Зайченко** // Актуальні питання створення нових лікарських засобів», присвяченої 140-річчю з дня народження доктора фармацевтичних та хімічних наук, професора М. О. Валяшка : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених. – Харків : НФаУ, 2011. – С. 292.

397. Перспективи застосування нової комбінованої вагінальної мазі для лікування інфекційно-запальних захворювань генітального тракту / О. С. Сініцина, К. В. Дроговоз, І. М. Риженко, **Г. В. Зайченко** // Актуальні питання створення нових лікарських засобів», присвяченої 140-річчю з дня народження доктора фармацевтичних та хімічних наук, професора М. О. Валяшка : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених. – Харків : НФаУ, 2011. – С. 318.

398. Перспективи створення нового фітопрепарату для корекції репродуктивних порушень у чоловіків на основі Талабану польового / Д. В. Литкін, Т. С. Білька, О. В. Андріяненков, **Г. В. Зайченко** // Актуальні питання створення нових лікарських засобів», присвяченої 140-річчю з дня народження доктора фармацевтичних та хімічних наук, професора М. О. Валяшка : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених. – Харків : НФаУ, 2011. – С. 299.

399. Фармакологічне дослідження анти ексудативної активності супозиторіїв з ліпофільним екстрактом обніжжя бджолиного / С. Р. Гевоян, **Г. В. Зайченко**, О. В. Кудіна // Медична наука і клінічна практика: минуле, сьогодення, майбутнє, присвяченої 150-річчю Харківського мед. товариства, 20 жовтня 2011 р. : матеріали наук.-практ. конф. / за ред. О. Я. Бабака. – Харків, 2011. – С. 72.

400. Фармакологічне дослідження антидіарейної активності таблеток з цинком / Кхалді Хела, А. Б. Павлюк, Т. В. Зборовська, О. В. Кудіна, **Г. В. Зайченко** // Актуальні питання створення нових лікарських засобів», присвяченої 140-річчю з дня народження доктора фармацевтичних та хімічних наук, професора М. О. Валяшка : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених. – Харків : НФаУ, 2011. – С. 296.

401. Фармакологічне дослідження нових комбінованих вагінальних мазей / О. С. Сініцина, К. В. Дроговоз, І. М. Риженко, **Г. В. Зайченко** // Матеріали IV Національного з'їзду фармакологів України. – Київ, 2011. – С. 293.

2012

402. Вивчення гострої токсичності нового гомеопатичного препарату гранул «Циклорин» / О. М. Колос, Т. О. Брюханова, **Г. В. Зайченко** // Медична наука: нові ідеї та концепції : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф. – Дніпропетровськ, 2012. – С. 47–49.

403. Вивчення простатопротекторної дії супозиторіїв з тамсулозином при експериментальній гіперплазії передміхурової залози у щурів / В. І. Гриценко, Є. О. Солдатова, **Г. В. Зайченко**, О. А. Рубан // Достижения науки за последние годы. Новые разработки. – Варшава, 2012. – Ч. 9. – С. 32–33.

404. Вивчення простатопротекторної дії супозиторіїв з фітоекстрактами на жировій та ПЕО основах в умовах експерименту / Є. О. Солдатова, **Г. В. Зайченко** // Способи захисту та збереження здоров'я людини в сучасних умовах : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Одеса, 23–24 листоп. 2012 р. – Одеса, 2012. – С. 19–21.

405. Вивчення специфічної фармакологічної активності та гострої токсичності нового гомеопатичного препарату для корекції алергічного риніту - гранул «Циклорин» / О. М. Колос, Т. О. Брюханова, **Г. В. Зайченко** // Актуальні питання створення нових лікарських засобів : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених, м. Харків, 19–20 квіт. 2012 р. : у 2 т. – Харків : НФаУ, 2012. – Т. 2. – С. 384.

406. Вплив супозиторіїв з фітоекстрактами на перебіг простатиту, викликаного кріотравмою передміхурової залози / Є. О. Солдатова, **Г. В. Зайченко** // Сучасні чинники розвитку медичних наук : зб. тез наук. робіт. міжнар. наук.-практ. конф. – Львів, 2012. – С. 84.

407. Дослідження нової комбінованої вагінальної мазі з тербінафіном в умовах експерименту / К. В. Дроговоз, М. О. Ляпунов, **Г. В. Зайченко** / Способи захисту та збереження здоров'я людини в сучасних умовах, м. Одеса, 23-24 листоп. 2012 р. : зб. тез наук. робіт учасників наук. конф. – 2012. – С. 32–34.

408. Дослідження простатопротекторної дії супозиторіїв з фітоекстрактами на моделі доброякісної гіперплазії передміхурової залози / Є. О. Солдатова, **Г. В. Зайченко** // Медична наука: нові ідеї та концепції : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф. – Дніпропетровськ, 2012. – С. 128.

409. Експериментальне вивчення ефективності густого екстракту Талабану польового на моделі доброякісної гіперплазії передміхурової залози у самців-щурів / О. В. Андріяненко, **Г. В. Зайченко** // Медична наука: нові ідеї та концепції : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф. – Дніпропетровськ, 2012. – С. 100–101.

410. Изучение эффективности и безопасности простатопротекторов в состав которых входит экстракт цветочной пыльцы / С. Р. Гевоян, В. А. Пасисниченко, А. В. Файзуллин, **А. В. Зайченко** // Медична наука: нові ідеї та концепції : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф. – Дніпропетровськ, 2012. – С. 50–51.

411. Исследование простатопротекторного действия супозиторий с оригинальной фитокомпозицией для лечения простатитов / В. И. Гриценко, Е. О. Солдатова, **А. В. Зайченко**, Е. А. Рубан // Научный поиск в современном мире : материалы 2-й междунар. науч.-практ. конф. – Москва, 2012. – Ч. 2. – С. 172–175.

412. Фармакологические исследования кремов с наночастицами диоксида церия / Д. В. Лыткин, **Г. В. Зайченко**, С. А. Тихонова // Актуальні питання створення

нових лікарських засобів : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених, м. Харків, 19–20 квіт. 2012 р. : у 2 т. – Харків : НФаУ, 2012. – Т. 2. – С. 388.

413. Фармакологічне дослідження нового коректора алергії з цикламена європейського (*Cyclamen Europeum*) / О. М. Колос, Т. О. Брюханова, **Г. В. Зайченко** // Сучасні чинники розвитку медичних наук : зб. тез наук. робіт. міжнар. наук.-практ. конф. – Львів, 2012. – С. 24.

2013

414. Вплив гомеопатичних гранул «Циклорин» на перебіг експериментального алергічного кон'юнктивіту / **Г. В. Зайченко**, О. М. Колос // Охорона та захист здоров'я людини в умовах сьогодення : тез. докл. міжнар. науч.-практ. конф., м. Київ, 25-26 жовт. 2013 р. – Київ: Київський мед. наук. центр, 2013. – С. 78–81.

415. Доклінічне вивчення специфічної антимікробної активності нового вагінального лікарського засобу клівазол в дослідях *in vitro* / **А. В. Зайченко**, К. В. Дроговоз // Світова медицина: сучасні тенденції та фактори розвитку, м. Львів 8-9 лют. 2013 : зб. наук. робіт учасників міжнар. наук.-практ. конф. – С. 88–90.

416. Изучение острой токсичности и фармакологической активности полисахаридного комплекса листьев персика / Х. Ш. Шарифов, **А. В. Зайченко**, А. В. Файзуллин, А. А. Иванова // Человек и лекарство : XX Российский национальный конгресс, Москва, 15-19 апр. 2013 г. : сб. материалов конгр. : тез. докл. – С. 471.

417. Особенности методического обеспечения дистанционного обучения / **А. В. Зайченко**, В. Ф. Осташко, О. В. Андріяненков // Актуальні питання дистанційної освіти та телемедицини 2013 : тез. Всеукр. наук.-метод. відеоконф. з міжнар. участю конф., м. Запоріжжя, м. Київ, м. Лондон, 10-11 жовт. 2013 р. – Запоріжжя, 2013. – С. 22.

418. Перспективы использования персика обыкновенного в современной медицине / Г. Ф. Наврузова, Х. Ш. Шарифов, ..., **А. В. Зайченко** [та ін.] // Клінічна фармація : 20 років в Україні : матеріали Національного конгресу, Харків, 21-22 берез. 2013 р. – Харків : НФаУ, 2013. – С. 172.

419. Персик обыкновенный – перспективный источник получения биологически-активных субстанций / Г. Ф. Наврузова, Х. Ш. Шарифов, ..., **А. В. Зайченко** [и др.] // Функціональні харчові продукти – дієтичні добавки – як дієвий засіб різнопланової профілактики захворювань : зб. матеріалів I Міжнар. наук.-практ. конф., 11-12 квіт. 2013 р. – Харків : Есен, 2013. – С. 172–173.

420. Післядипломна освіта з клінічної фармації / О. Ф. Пімінов, **Г. В. Зайченко**, С. В. Огарь // Клінічна фармація: 20 років в Україні : матеріали Національного конгресу, г. Харків, 21-22 берез. 2013 р. – Харків, 2013. – С. 504.

421. Эффективность нового гомеопатического препарата циклорин при бронхообструктивных состояниях / **А. В. Зайченко**, А. Н. Колос, Т. А. Брюханова, Е. Н. Коваленко // Современные аспекты реабилитации в медицине : материалы VI междунар. конф., Ереван, 10-12, сент. 2013. – Ереван, 2013. – С. 99–102.

2014

422. Значення флавоноїдів і кумаринів, що містяться у листях персика звичайного, для здійснення протипухинного захисту організму / **А. В. Зайченко**,

О. Л. Халєєва, Х. Ш. Шаріфов // Фармакоєкономіка в Україні: стан та перспективи розвитку, 20 листоп. 2014 р., м. Харків : матеріали VII наук.-практ. конф. – Харків : НФаУ, 2014. – С. 129–130.

423. Перспективи застосування харчового продукту з м'якою персика для лікування і профілактики метаболічного синдрому / **А. В. Зайченко**, О. В. Файзуллин, М. О. Стахорська // Фармакоєкономіка в Україні: стан та перспективи розвитку, 20 листоп. 2014 р., м. Харків : матеріали VII наук.-практ. конф. – Харків : НФаУ, 2014. – С. 127–128.

424. Фармакогенетичне тестування як крок до оптимізації НПЗЗ-терапії в Україні / **Г. В. Зайченко**, Т. О. Брюханова // Матеріали XVIII Міжнародного медичного конгресу студентів і молодих вчених, м. Тернопіль, 28–30 квіт. 2014 р. – Тернопіль, 2014. – С. 251.

425. Peculiarities of clinical pharmacology teaching at postgraduate level for clinical pharmacists in Ukraine / **G. Zaychenko**, I. Zupanets, A. Piminov, S. Ogar // Abstracts IUPHAR-Educational section satellite meeting, 12-13 July Cape Town. – 2014. – P. 28.

426. Relevance of development of new pessaries for comprehensive treatment of genital herpes / Yu. V. Levachkova, O. M. Litvinova, **G. V. Zaychenko** [et al.] // 21 век: фундаментальная наука и технологии : материалы IV междунар. науч.-практ. конф., Noth Charleston, USA, 16-17 июня 2014 г. – 2014. – Т. 2. – spc Academic. – С. 136–137.

2015

427. Вивчення гострої токсичності брикетів «Лікарський засіб для корекції надлишкової маси на основі харчових рослин» / М. О. Стахорська, **Г. В. Зайченко**, О. В. Файзуллин // Фармакоєкономіка в Україні: стан та перспективи розвитку : матеріали VIII наук.-практ. конф., м. Харків, 26–27 листоп. 2015 р. – Харків : НФаУ, 2015. – С. 154.

428. Влияние вагинального геля комбинированного состава с экстрактом шишек хмеля на гемореологические показатели у крыс после хирургической овариэктомии / **А. В. Зайченко**, О. С. Синицина, В. Ф. Осташко, Д. В. Лыткин // Вклад медицинской науки в оздоровление семьи : материалы 63-ей годичной науч.-практ. конф. с междунар. участием. – Душанбе, 2015. – С. 54–55.

429. Влияние вагинального геля с фитоэстрогенами шишек хмеля на морфоструктуру миокарда овариэктомированных самок крыс / О. С. Синицына, И. М. Рыженко, **А. В. Зайченко**, Ю. Б. Ларьяновская // Актуальні питання медичної теорії та практики : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 11–12 груд. 2015 р. – Дніпропетровськ, 2015. – С. 108–110.

430. Влияние нового вагинального геля с экстрактом шишек хмеля на структурно–функциональное состояние матки на фоне эстрогенного дефицита у крыс / О. С. Синицына, И. М. Рыженко, **А. В. Зайченко** // Актуальные вопросы образования, науки и производства в фармации : материалы науч.-практ. конф., г. Ташкент, 19–20 нояб. 2015 г. – Ташкент, 2015. – С. 399–401.

431. Вплив екстракту листя персика звичайного на вміст імуноглобуліну А / **Г. В. Зайченко**, О. Л. Халєєва, Х. Ш. Шаріфов // Фармакоєкономіка в Україні: стан та перспективи розвитку : матеріали VIII наук.-практ. конф., м. Харків, 26–27 листоп. 2015 р. – Харків : НФаУ, 2015. – С. 149.

432. Досвід проведення заняття з елементами тренінгу для викладачів фармакології та клінічної фармакології в рамках навчального процесу на кафедрі клінічної фармакології ІПКСФ НФаУ / **Г. В. Зайченко**, В. Ф. Осташко, Т. Б. Равшанов // 210 років фармацевтичної освіти: Традиції та інновації, матеріали наук. конф., Харків, 27 листоп. 2015 р. – Харків, 2015. – С. 46–50.

433. Изучение влияния нового вагинального геля, содержащего фитоэстрогены хмеля, на биотоп влагалища у овариоэктомизированных самок крыс / **А. В. Зайченко**, О. С. Синицына, И. М. Рыженко, Н. И. Филимонова // Досягнення клінічної фармакології та фармакотерапії, Вінниця 9-10 листоп. : матеріали VIII Всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2015. – С. 231–233.

434. Исследование безвредности (острой токсичности) экстракта листьев персика / **А. В. Зайченко**, Х. Ш. Шарифов, Е. Л. Халеєва, Г. Н. Наврузова // Український науково-медичний молодіжний журнал. – 2015. – № 1 (85). – (Спец. вип.) : Матеріали міжнародної науково-практичної конференції, присвяченої Всесвітньому дню здоров'я 2015 року, Київ, 7–8 квітня, 2015 р. – С. 239–240.

435. Коррекция физико-химических свойств вагинального секрета новым гелем, содержащим фитоэстрогены хмеля / **А. В. Зайченко**, О. С. Синицына, И. М. Рыженко, Н. И. Филимонова // Пріоритетні наукові напрями у медицині: від теорії до практики, (м. Одеса, 18-19 верес. 2015 року) : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. – Одеса : Південна фундація медицини, 2015. – С. 10–14.

436. Опыт внедрения протоколов провизора/фармацевта в практическую фармацию / **А. В. Зайченко**, Н. В. Бездетко // Професійний менеджмент в сучасних умовах розвитку ринку : матеріали доп. IV наук.-практ. конф. з міжнар. участю, м. Харків, 3 листоп. 2015 р. – Харків, 2015. – С. 176–177.

437. Особливості впливу на когнітивні функції овариєктомованих щурів нових вагінальних лікарських форм та супозиторіїв з естріолом / В. Ф. Осташко, **Г. В. Зайченко**, О. С. Сініцина [та ін.] // Фармакоекономіка в Україні: стан та перспективи розвитку", м. Харків, 26-27 листоп. 2015 р. : матеріали VIII наук.-практ. конф. / редкол. : В. П. Черних [та ін.]. – Харків : НФаУ, 2015. – С. 123–124.

438. Особливості впливу нових вагінальних лікарських форм та супозиторіїв з естріолом на когнітивні функції овариєктомованих щурів / **Г. В. Зайченко**, О. С. Сініцина, І. М. Рижено, В. Ф. Осташко, Д. В. Литкін // Фармакоекономіка в Україні: стан та перспективи розвитку : матеріали VIII наук.-практ. конф., м. Харків, 26–27 листоп. 2015 р. – Харків : НФаУ, 2015. – С. 147–148.

439. Протоколи провизора/фармацевта: досвід впровадження в практичну діяльність аптечних закладів в Україні / **Г. В. Зайченко**, Н. В. Бездітко // Фармакоекономіка в Україні: стан та перспективи розвитку : матеріали VIII наук.-практ. конф., м. Харків, 26–27 листоп. 2015 р. – Харків : НФаУ, 2015. – С. 34–36.

440. Роль симуляційних технологій навчання на етапі післядипломної освіти клінічних провизорів-інтернів / О. Ф. Пімінов, **Г. В. Зайченко**, О. Я. Міщенко // Фармакоекономіка в Україні: стан та перспективи розвитку : матеріали VIII наук.-практ. конф., м. Харків, 26–27 листоп. 2015 р. – Харків : НФаУ, 2015. – С. 123–124.

441. Comparative study of anxiolytic properties of gel with glucosamine hydrochloride and suppositories with estriol in spayed rats / **G. V. Zaychenko** [et al.] //

Topical issues of new drug development: Abstracts of international Scientific and practical conference of young scientists and student, (April 23, 2015). – Kharkiv : Publishing Office NUPh, 2015. – P. 336.

442. Influence of peach leaves extract on the cytokine profile in experiments in vitro / **G. V. Zaychenko**, Ch. Sh. Sharifov, O. L. Khalieieva // Topical issues of new drugs development: Abstracts of International Scientific and Practical Conference of Young Scientists and Student (April 23, 2015). – Kharkiv : Publishing Office NUPh, 2015. – P. 351.

443. *Parmelia perlata* as a perspective agent for treatment of upper respiratory tract infections / **G. Zaychenko**, O. Kyslychenko, I. Zhuravel [et al.] // New trends in the ecological and biological research. International scientific conference. Book of abstracts. University of Presov, 9-11 September 2015, Slovak republic. – Presov, 2015. – P. 28.

444. Pharmacological study of the use of nanoparticles of cerium dioxide in the development of new generation effective and safe photoprotectors / **A. V. Zaichenko**, D. V. Lytkin, O. S. Sinitsyna, A. V. Faizullin // Topical issues of new drugs development: Abstracts of International Scientific and Practical Conference of Young Scientists and Student (April 23, 2015). – Kharkiv : Publishing Office NUPh, 2015. – P. 349.

445. Study of *Persica vulgaris* leaves as prospective source of new phytomedicines / V. Kyslichenko, L. Lenchyk, ..., **G. Zaychenko** [et al.] // The 15th International Congress of the International Society for Ethnopharmacology : abstracts Book, Petra, Jordan, 5–8 May, 2015. – Petra, 2015. – P. 106.

446. The study of pharmacological action of briquettes with pulp of *Persica vulgaris* in experimental metabolic syndrome of guinea pig / **A. V. Zaychenko**, A. V. Faizullin, M. A. Stakhorskaya // Topical issues of new drugs development: Abstracts of International Scientific and Practical Conference of Young Scientists and Student (April 23, 2015). – Kharkiv : Publishing Office NUPh, 2015. – P. 350.

2016

447. Вдосконалення експериментального методу відтворення гострої анальної тріщини / **Г. В. Зайченко**, М. О. Стахорська, О. В. Файзуллін, О. О. Степанов // Матеріали І науково-практичної інтернет-конференції з міжнародною участю, 24-25 березня 2016 року. – Харків : НФаУ, 2016. – С. 259.

448. Використання тренінгової методики навчання для підвищення ефективності навчального процесу в системі фармацевтичної післядипломної освіти / **Г. В. Зайченко**, В. Ф. Осташко // Фармація ХХІ століття: тенденції та перспективи : матеріали VIII Нац. з'їзду фармацевтів України, м. Харків, 13–16 верес. 2016 р. – Харків : НФаУ, 2016. – С. 345.

449. Experimental study of effect of cream, co-formulated with clindamycin and miconazole, in fertility and fetal phase in female rats with bacterial and fungal vaginitis / **G. V. Zaychenko**, K. V. Drogovoz, O. S. Sinitsyna // Abstracts from the ISGE World Congress 2016, Gynecological Endocrinology. – 2016. – Vol. 32, sup. 1. – P. 140.

450. Pharmacological research of new sunscreen with nanoparticles of cerium dioxide / D. V. Lytkin, **G. V. Zaychenko**, T. B. Ravshanov [et al.] // Актуальні питання створення нових лікарських засобів : тези доп. XXIII Міжнар. наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів, (21 квіт. 2016 р.) : в 2 т., Т. 2. – Харків, 2016. – С. 61.

451. Place of distance learning postgraduate education pharmacy specialists / T. B. Ravshanov, D. V. Lytkin, **G. V. Zaychenko** [et al.] // Актуальні питання створення

нових лікарських засобів : тези доп. XXIII Міжнар. наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів, (21 квіт. 2016 р.) : в 2 т., Т. 2. – Харків, 2016. – С. 383–384.

452. Prostate protective activity of broccoli extract / Т. В. Ravshanov, **G. V. Zaychenko**, V. F. Ostashko [et al.] // Актуальні питання створення нових лікарських засобів : тези доп. XXIII Міжнар. наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів, (21 квіт. 2016 р.) : в 2 т., Т. 2. – Харків, 2016. – С. 72.

2017

453. Анализ отечественного рынка лекарственных средств для лечения больных с хронической анальной трещиной с точки зрения современной концепции фармакотерапии / **А. В. Зайченко**, М. А. Стахорская, О. Я. Мищенко, А. В. Файзуллин // Фармакоекономіка в Україні: стан та перспективи розвитку : зб. наук. праць ІХ наук.-практ. інтернет-конф. м. Харків, 23 берез. 2017 р. – Харків : НФаУ, 2017. – С. 60–64.

454. Аналіз асортименту фітостимуляторів на фармацевтичному українському ринку / О. Я. Міщенко, **Г. В. Зайченко**, О. Л. Халєєва, Х. Ш. Шаріфов // Фармакоекономіка в Україні: стан та перспективи розвитку : зб. наук. праць ІХ наук.-практ. інтернет-конф. м. Харків, 23 берез. 2017 р. – Харків : НФаУ, 2017. – С. 88–93.

455. Викладання аспектів клінічної фармакокінетики в лекції з загальної фармакології / Н. О. Горчакова, **Г. В. Зайченко**, В. Ю. Дяченко [та ін.] // Сучасні проблеми клінічної фармакології з позиції доказової медицини : матеріали наук.-практ. конф. з міжнар. участю, м. Тернопіль, 13–14 квіт. 2017 р. – Тернопіль : Укрмедкнига, 2017. – С. 18–19.

456. Дослідження гострої токсичності крему з наночастинками діоксиду церію / В. С. Єфанов, **Г. В. Зайченко**, Н. С. Нікітіна, О. А. Покотило. // Тези доповідей V національного з'їзду фармакологів України, м. Запоріжжя, 18–20 жовт. 2017 р. – Запоріжжя, 2017. – С. 43.

457. Исследование актопротекторной активности экстракта листьев персика обыкновенного / Х. Ш. Шарифов, **А. В. Зайченко**, О. Я. Мищенко, Е. Л. Халеева // Роль молодежи в развитии медицинской науки: тез. докл. XII междунар. наук.-практ. конф., г. Душанбе, 28 апр. 2017 г. – Душанбе, 2017. – С. 332–333.

458. Корекція гіпоестрогенового стану новим вагінальним крем-гелем з глюкозаміну гідрохлоридом у самок щурів після хірургічної оварієктомії / О. С. Сініцина, І. М. Риженко, **Г. В. Зайченко** // Фармакоекономіка в Україні: стан та перспективи розвитку : зб. наук. праць ІХ наук.-практ. інтернет-конф. м. Харків, 23 берез. 2017 р. – Харків : НФаУ, 2017. – С. 108–115.

459. Нові підходи до лікування індукованої менопаузи в самиць щурів / О. С. Сініцина, І. М. Риженко, **Г. В. Зайченко** // Фармакологія 2017 – крок у майбутнє : матеріали V Національного з'їзду фармакологів України, (18-20 жовт. 2017 року, Запоріжжя). – 2017. – С. 117.

460. Порівняльна оцінка впливу нових вагінальних гелей на біотоп піхви оварієктомованих самиць щурів / **Г. В. Зайченко**, І. М. Риженко, О. С. Сініцина // Сучасні тенденції розвитку медичної науки та медичної практики (м. Львів, 22-23 грудня 2017 р.) : зб. тез наук. робіт учасників міжнар. наук.-практ. конф. – Львів : Львівська медична спільнота, 2017. – С. 89–92.

461. Симуляційні технології у навчальному процесі кафедри клінічної фармакології ІПКСФ НФаУ / О. Ф. Пімінов, **Г. В. Зайченко**, О. Я. Міщенко [та ін.] // Сучасні підходи до вищої медичної освіти в Україні (18–19 травня 2017 року м. Тернопіль) : матеріали XIV Всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю, присвяченої 60-річчю ТДМУ. – Т. 2.– Тернопіль : Укрмедкнига, 2017. – С. 353–354.

462. Analysis of phytoimmunostimulants in the Ukrainian pharmaceutical market in 2016 / Ch. Sh. Sharifov, **G. V. Zaychenko**, O. Ya. Mishchenko, O. L. Khalieieva // Topical issues of new drugs development: Abstracts of International Scientific and Practical Conference of Young Scientists and Student (April 20, 2017). – Kharkiv : Publishing Office NUPh, 2017. – P. 178.

2018

463. Дослідження фармакокінетики крему з наночастинками церію діоксиду / **Г. В. Зайченко**, О. А. Покотило // Медична наука-2018 : матеріали всеукр. наук.-практ. конф. молодих учених, м. Полтава, 16 листоп. 2018 р. – Полтава : Українська медична стоматологічна академія, 2018. – С. 46–47.

464. Оцінка впливу нових вагінальних гелей на психоемоційний стан оварієктомованих самиць щурів / О. С. Сініцина, **Г. В. Зайченко**, І. М. Риженко // Ліки – Людині. Сучасні проблеми фармакотерапії, і призначення лікарських засобів, м. Харків, 28–29 березня 2018 року : матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф.: у 2 т. – Харків : НФаУ, 2018. – Т. 1. – С. 190–195.

465. Фармакологічне обґрунтування складу крему з наночастинками церію діоксиду / **Г. В. Зайченко**, О. А. Покотило // Науково-технічний прогрес і оптимізація технологічних процесів створення лікарських препаратів : матеріали VII наук.-практ. конф. з міжнар. участю, м. Тернопіль, 27–28 верес. 2018 р. – Тернопіль : ТДМУ, 2018. – С. 266–267.

466. Experimental study on photoprotective activity of cerium dioxide nanoparticles cream on photosensitized skin / **G. V. Zaychenko**, M. O. Liapunov, V. S. Yefanov [et al.] // WCP2018 Kyoto : abstracts of 18th World Congress of Basic and Clinical Pharmacology, Kyoto, 1–6 July 2018. – Kyoto, 2018. – Available at: https://www.micenavi.jp/wcp2018/search/detail_program/id:867.

2019

467. Академічна наука: фокус на ефективність та безпеку ліків / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, О. А. Сімонова [та ін.] // Безпека та нормативно-правовий супровід лікарських засобів: від розробки до застосування : матеріали п'ятої наук.-практ. конф., присвяченої пам'яті професора, д-ра мед. наук Вікторова Олексія Павловича, Київ, 22-23 жовт. 2019. – С. 12–13.

468. Визначення вивільнення полігексаметиленгуанідину гідрохлориду з композиту нанодисперсного кремнезему з полігексаметиленгуанідину гідрохлоридом / А. І. Дорошенко, **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, З. С. Суворова // Актуальні питання клінічної фармакології та клінічної фармації, 22-23 жовт. 2019 р. : матеріали наук.-практ. internet-конф. – С. 302–303.

469. Вплив композиту нанодисперсного кремнезему з полігексаметиленгуанідину гідрохлоридом на біохімічні показники крові у щурів з термічними опіками / А. І. Дорошенко, Н. О. Горчакова, **Г. В. Зайченко** // Безпека та нормативно-правовий супровід лікарських засобів: від розробки до застосування :

матеріали п'ятої наук.-практ. конф., присвяченої пам'яті професора, д-ра мед. наук Вікторова Олексія Павловича, Київ, 22-23 жовт. 2019. – С. 15–16.

470. Вплив композиту нанодисперсного кремнезему та полігексаметиленгуанідину гідрохлориду на формування біоплівки сформованої *P. aeruginosa* / А. І. Дорошенко, **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, З. С. Суворова // Сучасні теоретико-практичні аспекти реалізації впровадження «Стратегії розвитку народної і нетрадиційної медицини» у первинну ланку охорони здоров'я : матеріали наук. симпозіуму з міжнар. участю, 22 листоп. 2019 р. – С. 50–52. – URL: https://uanm.org.ua/wp-content/uploads/Simpozium_Book_1_98_str.pdf

471. Дослідження гострої токсичності композиту нанодисперсного кремнезему та полігексаметиленгуанідину гідрохлориду / А. І. Дорошенко, **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова // Ліки – людині. Сучасні проблеми фармакотерапії і призначення лікарських засобів : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф. (14-15 берез. 2019 року м. Харків). – Харків, 2019. – С. 87.

472. Дослідження протимікробної дії композиту нанодисперсного кремнезему та полігексаметиленгуанідину гідрохлориду / А. І. Дорошенко, **Г. В. Зайченко** // Нанотехнології і наноматеріали у фармації та медицині, 19 квітня 2019 року : матеріали III Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф. з міжнар. участю. – С. 30. <https://inorgchem.nuph.edu.ua/wp-content/uploads/2019/05/Nano-2019-Book-Cover.pdf>

473. Дослідження репаративної активності нового стоматологічного гелю комбінованого складу / О. О. Грудницька, Ю. С. Маслій, **Г. В. Зайченко**, О. А. Рубан // Актуальні питання клінічної фармакології та клінічної фармації : матеріали наук.-практ. internet-конф., м. Харків, 22-23 жовт. 2019 р. / редкол. : А. А. Котвіцька [та ін.]. – Харків : НФаУ, 2019. – С. 293.

474. Застосування мінеральних вод для лікування захворювань шлунково-кишкового тракту / Н. О. Горчакова, А. І. Дорошенко, **Г. В. Зайченко** // Сучасні аспекти збереження здоров'я людини : зб. праць XII міжнар. міждисциплін. наук.-практ. конф. 12-13 квіт. 2019 року. – Ужгород, 2019. – С. 137–139.

475. Значення автоматизації процесу інформування про несприятливі наслідки застосування лікарських засобів / О. В. Матвеева, Т. І. Лисенко, **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Безпека та нормативно-правовий супровід лікарських засобів: від розробки до застосування : матеріали п'ятої наук.-практ. конф., присвяченої пам'яті професора, д-ра мед. наук Вікторова Олексія Павловича, Київ, 22-23 жовт. 2019. – С. 102–104.

476. Особливості розробки, впровадження та нагляду за безпекою орфанних лікарських засобів / О. В. Матвеева, Т. І. Лисенко, Т. К. Єфімцева, **Г. В. Зайченко** // Безпека та нормативно-правовий супровід лікарських засобів: від розробки до застосування : матеріали п'ятої наук.-практ. конф., присвяченої пам'яті професора, д-ра мед. наук Вікторова Олексія Павловича, Київ, 22-23 жовт. 2019. – С. 129–130.

477. Проблема імуногенності біотехнологічних лікарських засобів та особливості здійснення фармаконагляду при їх використанні / О. В. Матвеева, Т. І. Лисенко, **Г. В. Зайченко** [та ін.] // Безпека та нормативно-правовий супровід лікарських засобів: від розробки до застосування : матеріали п'ятої наук.-практ. конф., присвяченої пам'яті професора, д-ра мед. наук Вікторова Олексія Павловича, Київ, 22-23 жовт. 2019. – С. 91–92.

478. Скринінгове дослідження нових вагінальних гелів з ресвератролом та гіалуроновою кислотою / О. А. Стрига, **Г. В. Зайченко**, О. І. Іванюк // Безпека та нормативно-правовий супровід лікарських засобів: від розробки до застосування : матеріали п'ятої наук.-практ. конф., присвяченої пам'яті професора, д-ра мед. наук Вікторова Олексія Павловича, Київ, 22-23 жовт. 2019. – С. 36–37.

479. Фармакологія у програмах підготовки лікарів та провізорів: сучасні виклики та відповіді / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, В. Ю. Дяченко [та ін.] // Безпека та нормативно-правовий супровід лікарських засобів: від розробки до застосування : матеріали п'ятої наук.-практ. конф., присвяченої пам'яті професора, д-ра мед. наук Вікторова Олексія Павловича, Київ, 22-23 жовт. 2019. – С. 120–121.

480. Computational modeling of the tautomeric snterconversions of quercetin molecule / O. Brovarets, I. Protsenko, **G. Zaichenko** // EFMC-ACSMEDI MedChem Frontiers 2019, Joint Symposium on Medicinal Chemistry Frontiers, Krakow, Poland, June 10–13, 2019. – P. 114.

481. Determination of the median lethal dose of highly dispersed silica and polyhexamethylene guanidine hydrochloride composite / A. M. Doroshenko, N. O. Gorchakova, **G. V. Zaychenko** // Proceedings of the VII International Conference of European Academy of Sciences & Reserch, April – May 2019, Bonn, Germany.*

482. Evaluation of acute toxicity of citrullus Colocynthis (L.) Shrad. Fruits dry extract / H. Lamazian, N. Seredynska, **H. Zaichenko** // Proceedings of the XIX International Scientific and Practical Conference International Trends in Science and Technology, Warsaw, Poland, November 30, 2019. – Vol. 2. – P. 31–36.

483. Principles of bioethics in the educational system of students of medical and pharmaceutical universities / **G. V. Zaychenko**, N. A. Gorchakova, A. I. Doroshenko // VII національний конгрес з біоетики, Київ, 30.09–02.10.2019. – С. 135.

2020

484. Антибіотикотерапія в педіатрії: поліпрагмазія та побічні ефекти медичних препаратів : [наук.-практ. конф. з міжнар. участю «VI академічна школа з педіатрії»] / Г. В. Бекетова, **Г. В. Зайченко**, П. Переновська // Здоров'я України. – 2020. – №2 (53). – С. 24–25.

485. Дослідження відхаркувальної активності рослинного сиропу для лікування застудних захворювань / **Г. В. Зайченко**, Є. В. Гладух, А. С. Бондаренко // Науковий підхід до сфери практичної косметології: актуальні питання й тренди : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 11 берез. 2020 р. – Харків : НФаУ, 2020. – С. 81–82.

486. Застосування лікарських рослин у лікуванні гінекологічних захворювань / А. І. Дорошенко, **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, присвяченої пам'яті доктора хімічних наук, професора Ніни Павлівни Максютіної (до 95-річчя від дня народження), 20-21 лют. 2020 року. – С. 215–216.

487. Інтерферони – перспективні об'єкти біотехнологічних розробок для створення антивірусних та протипухлинних препаратів / **Г. В. Зайченко**, Н. М. Жолобак // Перспективні матеріали та інноваційні технології: біотехнологія, прикладна хімія та екологія : зб. тез Міжнар. наук.-практ. конф., присвяченої 90-річчю Київського національного університету технологій та дизайну та кафедри

біотехнології, шкіри та хутра, м. Київ, 14-15 трав. 2020 року. – Київ : КНУТД, 2020. – С. 60.

488. Нові аспекти організаційного та навчально-методичного забезпечення освітнього процесу на кафедрі фармакології Національного медичного університету імені О. О. Богомольця / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, А. І. Дорошенко // Актуальні питання вищої медичної (фармацевтичної) освіти : матеріали XVII Всеукр. наук.-практ. конф., 5-6 листоп. 2020 року. – Тернопіль : ТНМУ : Укрмедкнига, 2020. – С. 99–101.

489. Оцінка фармакологічної дії нових вагінальних гелів з ресвератролом та гіалуроновою кислотою за впливом на масу тіла оваріоектомованих щурів / О. А. Стрига, **Г. В. Зайченко**, О. І. Іванюк // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, присвяченої пам'яті доктора хімічних наук, професора Ніни Павлівни Максютіної (до 95-річчя від дня народження), 20-21 лют. 2020 року. – С. 231–332.

490. Сакуранетин – флавоноїд з протипухлинною та противірусною активністю (огляд літератури) / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, А. І. Дорошенко [та ін.] // Сучасні аспекти збереження здоров'я людини : матеріали XIII міжнар. міждисциплін. наук.-практ. конф., 3-4 квіт. 2020 р. – Ужгород, 2020. – С. 59–61.

2021

491. Безпека лікарських засобів у розрізі здійснення фармаконагляду / **Г. В. Зайченко**, О. В. Матвеева // Безпека пацієнтів в Україні: на шляху до національного плану дій : матеріали наук.-практ. конф. з міжнар. участю до Всесвітнього дня безпеки пацієнтів 2021 року, 17 верес. 2021 р. / за заг. ред. Ю. Л. Кучина. – Київ : Медінфор, 2021. – 147 с.

492. Вплив композиту нанодисперсного кремнезему з полігексаметиленгуанідину гідрохлоридом на гідрофобність клітин *P. AERUGINOSA* / А. І. Дорошенко, **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова // Ліки – людині. Сучасні проблеми фармакотерапії та призначення лікарських засобів : матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф., 11-12 берез. 2021 року. – С. 330. – URL: <https://nni.nuph.edu.ua/wp-content/uploads/2021/03/zbirnik-materialiv-konferencii-liki-ljudini-2021the-collection-of-abstracts-drugs-for-humans-2021.pdf>

493. Модернізація форм дистанційного навчання фармакології / **Г. В. Зайченко**, Г. О. Горчакова, О. В. Шумейко, О. В. Клименко // Ліки – людині. Сучасні проблеми фармакотерапії та призначення лікарських засобів : матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф., 11-12 берез. 2021 року. – С. 379. – URL: <https://nni.nuph.edu.ua/wp-content/uploads/2021/03/zbirnik-materialiv-konferencii-liki-ljudini-2021the-collection-of-abstracts-drugs-for-humans-2021.pdf>

494. Рослинні засоби народної медицини в клінічній практиці / **Г. В. Зайченко**, Н. О. Горчакова, А. І. Дорошенко, Н. В. Савченко // Актуальні питання комплементарної/ альтернативної медицини в оздоровчих практиках : матеріали наук.-практ. конф. з міжнар. участю, залученням молодих вчених, студентів, 16-17 квіт. 2021 року. – URL: <http://phytotherapy.vernadskyjournals.in.ua/journal/2021/1/9.pdf>

2.8. ЛІТЕРАТУРА ПРО ВЧЕНУ ЗАЙЧЕНКО ГАННУ ВОЛОДИМИРІВНУ

495. Науковці України. Зайченко Ганна Володимирівна. – URL: <http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0004533>

496. Дроговоз С. М. Зайченко Ганна Володимирівна // Фармацевтична енциклопедія. – URL: <https://www.pharmencyclopedia.com.ua/article/5021/zajchenko-ganna-volodimirivna>.

497. Національний медичний університет. Кафедра фармакології. – URL: <https://nmuofficial.com/zagalni-vidomosti/kafedri/kafedra-farmakologyy/>

РОЗДІЛ 3.

СПИСОК ПАТЕНТІВ НА ВИНАХОДИ

2002

498. Пат. 20388 Україна, МПК C07D413/02, A61P39/06, C07D249/12. Морфоліній 3-(4-піриділ)-1,2,4-тріазоліл-5-тіоацетат, що виявляє антигіпоксичну, церебропротекторну та кардіопротекторну активність / О. І. Панасенко, В. О. Головкін, **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – № 97052457 ; заявл. 28.05.1997 ; опубл. 15.04.2002. – 7 с.

2003

499. Пат. 62088 А Україна, МПК 7C07C229/58, A61K31/165. D-+глюкозиламонієва сіль 5-бром-N-(2'-карбоксіфеніл) антранілової кислоти, яка виявляє протизапальну, анагетичну властивість / С. Г. Ісаєв, І. А. Зупанець, Л. Г. Брунь, О. І. Павлій, **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; заявник та власник патенту Нац. фармацевтичний ун-т. – № 2002108094 ; заявл. 11.10.2002 ; опубл. 15.12.2003. – 3 с.

2006

500. Пат. 77195 Україна, МПК (2006) A61B1/303, A61B5/00, A61B10/00, G01N1/02, G01N33/48. Спосіб діагностики ризику невиношування вагітності / О. І. Шевченко, В. П. Черних, ..., **Г. В. Зайченко** ; заявник та власник патенту Нац. фармацевтичний ун-т. – № 2004021130 ; заявл. 17.02.2004 ; опубл. 15.11.2006, Бюл. № 11, 2006. – 5 с.

2008

501. Пат. 33253 Україна, МПК (2006) G09B23/00. Спосіб моделювання порушень соматостатевого розвитку самців / Н. М. Бречка, Є. М. Коренева, **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; заявник та власник патенту Ін-т проблем ендокринної патології ім. В. Я. Данилевського АМН України. – № u200802445 ; заявл. 25.02.2008 ; опубл. 10.06.2008, Бюл. №11, 2008. – 4 с.

2009

502. Пат. 38579 Україна, МПК (2006) G09B23/00. Спосіб моделювання станів репродуктивної системи, пов'язаних з підвищеним вмістом естрадіолу у осіб жіночої статі / **Г. В. Зайченко**, Ю. І. Караченцев, І. А. Зупанець [та ін.] ; заявник та власник патенту Ін-т проблем ендокринної патології ім. В. Я. Данилевського АМН України, Нац. фармацевтичний ун-т. – № u200809602 ; заявл. 22.07.2008 ; опубл. 12.01.2009, Бюл. № 1, 2009. – 3 с.

503. Пат. 40171 Україна, МПК(2009) A61K31/726. Спосіб корекції порушень сперматогенезу у щурів / **Г. В. Зайченко**, Ю. І. Караченцев, І. А. Зупанець [та ін.] ; заявник та власник патенту Ін-т проблем ендокринної патології ім. В. Я. Данилевського АМН України. – № u200812964 ; заявл. 07.11.2008 ; опубл. 25.03.2009, Бюл. № 6, 2009. – 4 с.

504. Пат. 40738 Україна, МПК G09B23/28(2008.04). Спосіб моделювання пренатально обумовлених патоспермій / Л. А. Сиротенко, В. О. Бондаренко, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; заявник та власник патенту Ін-т проблем ендокринної

патології ім. В. Я. Данилевського АМН України. – № u200812998 ; заявл. 10.11.2008 ; опубл. 27.04.2009, Бюл. № 8, 2009. – 4 с.

2011

505. Пат. 58018 Україна, МПК А61К31/737(2011.01). Застосування хондроїтину сульфату для корекції порушень сперматогенезу у щурів / Н. М. Бречка, В. О. Бондаренко, ... **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; заявник та власник патенту Ін-т проблем ендокринної патології ім. В. Я. Данилевського АМН України, Нац. фармацевтичний ун-т. – № u201010983 ; заявл. 13.09.2010 ; опубл. 25.03.2011, Бюл. № 6, 2011. – 4 с.

506. Пат. 62029 Україна, МПК G09B23/28(2006.01). Спосіб моделювання акушерського антифосфоліпідного синдрому / В. Ю. Прокопюк, О. С. Прокопюк, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; заявник та власник патенту Ін-т проблем кріобіології і кріомедицини НАН України. – № u201100372 ; заявл. 12.01.2011 ; опубл. 10.08.2011, Бюл. № 15, 2011. – 6 с.

2012

507. Пат. 68092 Україна, МПК(2012.01) А61К36/00. Лікарський засіб антимікробної та протизапальної дії / Н. Є. Бурда, І. О. Журавель, В. С. Кисличенко, О. В. Андріяненко, **Г. В. Зайченко** ; заявник та власник патенту Н. Є. Бурда. – № u 201111357 ; заявл. 26.09.2011 ; опубл. 12.03.2012, Бюл. № 5, 2012.

508. Пат. 68093 Україна, МПК (2012.01) А61К36/31, А61К127/00, А61Р29/00. Антимікробний та протизапальний засіб / Г. С. Тартинська, І. О. Журавель, В. С. Кисличенко, О. В. Андріяненко, **Г. В. Зайченко** ; власник Г. С. Тартинська. – № u 201111368 ; заявл. 26.09.2011 ; опубл. 12.03.2012, Бюл. № 5. – 4 с.

2013

509. Пат. 78457 Україна, МПК (2006.01) А61К9/02, А61К31/18, А61Р13/08. Засіб у формі супозиторіїв для лікування гіперплазії передміхурової залози та простатитів / В. І. Гриценко, О. А. Рубан, **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; заявник та власник патенту Нац. фармацевтичний ун-т. – № u201208270 ; заявл. 06.07.2012 ; опубл. 25.03.2013, Бюл. № 6, 2013. – 4 с.

510. Пат. 78871 Україна, МПК (2013.01) А61К36/00, А61К9/02, А61Р13/08. Фармацевтична композиція у формі супозиторіїв для лікування захворювань передміхурової залози / В. І. Гриценко, О. А. Рубан, **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; заявник та власник патенту Нац. фармацевтичний ун-т. – № u201208037 ; заявл. 02.07.2012 ; опубл. 10.04.2013, Бюл. № 7. – 6 с.

2014

511. Пат. 92307 Україна, МПК(2014.01) А61К9/06, А61К33/38, А61Р17/02, А61Р31/02, А61Р31/00. Фармацевтична композиція у формі гелю з наночастками срібла для лікування ран та запальних інфекційних захворювань / Б. Є. Патон, В. П. Черних, **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; заявник та власник патенту Б. Є. Патон, Нац. фармацевтичний ун-т. – № u201402559 ; заявл. 14.03.2014, опубл. 11.08.2014, Бюл. № 15. – 7 с.

512. Пат. 105257 С2 Україна, МПК А61К9/02, А61К36/889, А61К36/185, А61К36/42, А61Р13/08. Фармацевтична композиція у формі супозиторіїв для лікування захворювань передміхурової залози / В. І. Гриценко, О. А. Рубан, **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; заявник та власник патенту Нац. фармацевтичний ун-т. – №a201208125 ; заявл. 02.07.2012 ; опубл. 25.04.2014, Бюл. № 8. – 6 с.

2016

513. Пат. 113182 Україна, МПК А61К9/06, А61К33/38, А61Р17/02, А61Р31/02, А61К31/7008(2006.01). Фармацевтична композиція у формі гелю з наночастками срібла для лікування інфікованих ран та гнійно-запальних процесів / Б. Є. Патон, В. П. Черних, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; заявник на власник патенту Нац. фармацевтичний ун-т. – № а201402560 ; заявл. 14.03.2014, опубл. 26.12. 2016, Бюл. № 24. – 7 с.

2015

514. Пат. 103001 Україна, МПК А61К36/736(2006.01). Лікарський засіб з імунотропною активністю / В. С. Кисличенко, Л. В. Ленчик, Г. Ф. Наврузова, Х. Ш. Шарифов, **Г. В. Зайченко** ; заявник та власник патенту Нац. фармацевтичний ун-т. – № u201505835 ; заявл. 15.06.2015 ; опубл. 25.11.2015, Бюл. № 22. – 4 с.

515. Пат. 103042 Україна, МПК(2015.01) А61К36/00, А61К9/06, С07С59/08, С07С31/00, С12С3/08, А61Р15/00. Гель комбінованого складу для лікування та профілактики при гіпоестрогенових станах у гінекології / Л. І. Вишнеvsька, **Г. В. Зайченко**, Н. П. Половко [та ін.] ; заявник на власник патенту Нац. фармацевтичний ун-т. – № u201506470 ; заявл. 30.06.2015 ; опубл. 25.11.2015, Бюл. № 22. – 4 с.

516. Пат. 107464 Україна, МПК А61К31/522, А61К36/61, А61К36/53, А61К9/02, А61Р31/22. Фармацевтична композиція у формі супозиторіїв (песаріїв) для лікування та профілактики генітальної форми герпесвірусної інфекції / Ю. В. Левачкова, О. М. Литвинова, В. В. Черних, **Г. В. Зайченко** ; заявник та власник патенту Нац. фармацевтичний ун-т. – № u201511570 ; заявл. 23.11.2015 ; опубл. 10.06.2016, Бюл. № 11. – 5 с.

2017

517. Пат. 115476 С2 Україна, МПК А61К31/522, А61К36/61, А61К36/53, А61К9/02, А61Р31/22(2006.01). Фармацевтична композиція у формі супозиторіїв (песаріїв) для лікування та профілактики генітальної форми герпесвірусної інфекції / Ю. В. Левачкова, О. М. Литвинова, В. В. Черних, **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; заявник та власник патенту Нац. фармацевтичний ун-т. – № а 201511571 ; заявл. 23.11.2015 ; опубл.: 10.11.2017, Бюл. № 21. – 6 с.

2019

518. Пат. 131416, Україна. Застосування похідного 1,3-оксазол-4-іл-фосфонової кислоти як засобу з антигіпертензивною активністю / О. І. Головченко, І. В. Ніженковська, **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; заявник та власник патенту Нац. Мед. Ун-т імені О. О. Богомольця. – u201808311 ; заявл. 27.07.2018 ; опубл. 10.01.2019*.

519. Пат. 134165 Україна. Фармацевтична композиція у формі супозиторіїв для лікування доброякісних захворювань передміхурової залози / В. С. Зайченко, О. А. Рубан, ..., **Г. В. Зайченко** [та ін.]. – № u 201810110 ; заявл. 10.10.2018 ; опубл. 10.05.2019, Бюл. № 9.*

520. Пат. 135187 Україна. Фармацевтична композиція багатоспрямованої дії у формі стоматологічного гелю / Ю. С. Маслій, О. А. Рубан, **Г. В. Зайченко**, О. О. Грудницька. – № u201812406 ; заявл. 13.12.2018 ; опубл. 25.06.2019, Бюл. № 12*.

521. Пат. 135665 Україна. Фармацевтична композиція для лікування проктологічних захворювань / І. А. Вишневський, М. О. Ляпунов, **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; заявник та власник патенту І. А. Вишневський. – № u201901255 ; заявл. 07.02.2019 ; опубл. 10.07.2019.*

522. Пат. 139105 Україна, МПК А61К9/00, А61К31/00, А61К31/728, А61Р5/30, А61Р15/02, А61Р15/12. Фармацевтична композиція для корекції гіпоестрогенових станів у жінок у формі гелю вагінального / О. І. Іванюк, Т. Г. Ярних, **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; заявник та власник патенту Нац. фармацевтичний ун-т. – № u201905153 ; заявл. 15.05.2019 ; опубл. 26.12.2019. – Бюл. № 24.

2020

523. Пат. 122021 С2 Україна, МПК А61К9/06, А61К31/00, А61К36/00, А61Р1/02. Фармацевтична композиція багатоспрямованої дії у формі стоматологічного гелю / Ю. С. Маслій, О. А. Рубан, **Г. В. Зайченко**, О. О. Грудницька ; заявник та власник патенту Нац. фармацевтичний ун-т. – № a201812408 ; заявл. 13.12.2018 ; опубл. 25.08.2020.

524. Пат. 122714 С2 України, МПК А61К31/00, А61К9/02, А61Р13/08. Фармацевтична композиція у формі супозиторіїв для лікування доброякісних захворювань передміхурової залози / В. С. Зайченко, О. А. Рубан, **Г. В. Зайченко** [та ін.] ; заявник та власник патенту Нац. фармацевтичний ун-т. – № a201810112 ; заявл. 10.10.2018 ; опубл. 28.12.2020, Бюл. № 24. – 5 с.

**НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ
БІБЛІОТЕКА**

***ВІДОМА УКРАЇНСЬКА ВЧЕНА
У ГАЛУЗІ ФАРМАКОЛОГІЇ ТА ФАРМАКОТЕРАПІЇ,
ДОКТОР МЕДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОР,
ВІДМІННИК ОСВІТИ УКРАЇНИ –
ЗАЙЧЕНКО ГАННА ВОЛОДИМИРІВНА
(до 55-річчя від дня народження)***

Бібліографічний покажчик

Упорядники: Людмила Василівна Папуша
Христина Мирославівна Дмитрієва
Олена Валеріївна Ключніченко

Відповідальна за випуск: Людмила Василівна Папуша

Національний медичний університет
імені О.О. Богомольця
Бібліотека
03057 м. Київ, вул. Зоологічна, 1
e-mail: library@nmu.ua

Київ 2022